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 اللجنة الثالثة
 والثلاثين السابعة للجلسة موجز محضر

  15:00، الساهة 2023تشريت الأول/إكتوبر  25المعقودة مي المقر، ايويورك، فوم الأربعاو، 
. السيد مارشيك  الرئيس   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ( النمسا )  ..

. السيد غرواوالد )اائب الرئيس(   ثم   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ( سلوماكيا )  .
. السيد مارشيك )الرئيس(   ثم   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     ( النمسا )  .

 المحتوياة 
 )تاب ( مت جدول الأهمال  تعزيز رقوق الإاسان ورمافت ا    71البند  

 )تاب ( تنفيذ الص وك المتعلقة بحقوق الإاسان   )إ( 

مســـــــــائل رقوق الإاســـــــــان، بما مي للك الن ل البدفلة لتحســـــــــيت التمت  الفعلي بحقوق الإاســـــــــان   ) ( 
 )تاب ( والحرياة الأساسية  

 )تاب ( رالاة رقوق الإاسان والتقارير المقدمة مت المقرريت والممثليت اللاصيت   )ج( 

 )تاب ( التنفيذ الشامل لإهلان وبراامل همل ميينا ومتابعت ما   )د( 
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 .15:10امتتُح  الجلسة الساهة  

 
 )تاب ( من جدول الأعمال: تعزيز حقوق الإنسان وحمايتها    71البند  

 (A/78/198 ) 

  A/78/40) )تاب (  تنفيذ الصككك ول المتعلقة بحقوق الإنسكككان )أ(
  A/78/56و    A/78/55و    A/78/48و    A/78/44 و
  A/78/281 و   A/78/271و    A/78/263و    A/78/240 و 

 ( A/78/354و    A/78/324و  

مسككا ح حقوق الإنسككانا بما لك الن النهب البديلة لتحسككين   )ب(
  ( )تاب   التمتع الفعلك بحقوق الإنسككككان والحرياس الأةككككاةككككية

(A/78/125    وA/78/131    وA/78/136    وA/78/155  
  A/78/167 و   A/78/166و    A/78/161و    A/78/160و  
  A/78/172و    A/78/171 و   A/78/169و    A/78/168و  
  A/78/176و    A/78/175و    A/78/174 و   A/78/173و  
  A/78/182  و   A/78/181و    A/78/180و    A/78/179 و 

  A/78/196و    A/78/195  و   A/78/192و   A/78/185و  
  A/78/213و    A/78/207و   A/78/203  و  A/78/202و  
  A/78/242  و  A/78/241و   A/78/227و    A/78/226  و 

  A/78/253و    A/78/246  و   A/78/245و   A/78/243و  
  A/78/262و    A/78/260و   A/78/255  و  A/78/254و  
  A/78/282  و  A/78/272و   A/78/270و    A/78/269  و 

  A/78/306و    A/78/298  و   A/78/289و   A/78/288و  
  A/78/364و    A/78/347و    A/78/311و    A/78/310و  
 ( A/78/520و  

حككا س حقوق الإنسككككككككككان والتقككا ير المقككدمككة من المقر ين   )ج(
  A/78/212و    A/78/204) )تــاب (  والممثلين الخككانكككككككككين

  A/78/297  و   A/78/278و    A/78/244و    A/78/223 و 
  A/78/327و    A/78/326  و   A/78/316و   A/78/299و  
  A/78/375و    A/78/358و   A/78/340  و  A/78/338و  
  A/78/540و    A/78/527و    A/78/526و    A/78/511و  
 ( A/78/545 و 

  التنفيككذ المككككككككككامككح لإعلان ونرنككامب عمككح ليينككا ومتككابعتهمككا )د(
 (A/78/36) )تاب (

)المقررة اللاصــة المعنية بحالة رقوق الإاســان   السككيدم ما ين - 1
(،  A/78/327مي بيلاروس(  تكلم  هبر وصلة ميدفو لعرض تقريرها )

وقال  إن إهداد التقرير لم ي ت ســ لا اظرا لكوا ا شــلصــا غير مرغو   
ــا إل  الســــــــــــــل ـــاة   ــي مي بيلاروس. ممعظم الرســــــــــــــــائـــل التي وج ت ـ فيـ
البيلاروســــــــــية لم فُردع هلي ا، وهشــــــــــراة المدامعيت هت رقوق الإاســــــــــان  
يقبعون رـاليـا فلا القضــــــــــــــبـان. غير إا ـا تم نـ  مت جم  شــــــــــــــ ـاداة 

 يلاروسييت مروا إل  اللارج.مباشرة نيمة مت مواطنيت ب 

وإضــام  قائلة إا ا روة مي تقريرها قصــة تقشــعر ل ا الأبدان  - 2
تبيت كيف إن تشــــــــــــــريعـاة م ـامحـة الإرهـا  والت ر  التي اهتُمـدة مي  
السـنواة الأفيرة مي بيلاروس يُسـاو اسـتلدام ا للتللن مت المعارضـيت 
ــة  ــاو هل  المعــارضـــــــــــــ مي الحيز المــداي، وقم  رريــة التعبير والقضـــــــــــــ

صـــ  إل  إن الســـل اة البيلاروســـية ما مت   الســـياســـية. وقال  إا ا فل
ــ  ت   ــة الح ومة واات اكات ا  صـــ م جمي  مت يجرؤون هل  المجاهرة بمعارضـــ

ــان بـ ا م   وتقـاضــــــــــــــي م ب ـاتيت   “مت رمون ”إو   “إرهـابيون ”لحقوق الإاســــــــــــ
ر الأر ام التشـريةية الغامضـة ب ريقة ت دل إل   الت متيت.   ويم ت إن تُفسـَّ

ــان اا باق ا هل  الأاشــــــ ة ال  متعلقة بالممارســــــة المشــــــروهة لحقوق الإاســــ
ــييت   ــياســ ــ او المجتم  المداي، والســ ــاة اشــ ــتلدام ا لمقاضــ وبالتالي إل  اســ
المعارضــــــــيت، والمدامعيت هت رقوق الإاســــــــان، والمحاميت، والصــــــــحفييت  

 المستقليت، والأكاديمييت والعامليت مي المجال الثقامي بت مة الت ر . 

ــلا  هل   - 3 ــتلدام القااون كســــــ وإردم  قائلة إاي مت المم ت اســــــ
هـذا النحو بســــــــــــــبـب هـدم وجود ضــــــــــــــمـااـاة بـ جراو محـاكمـة هـادلـة مي  
للأمراد   إجراو محـــــاكمـــــة  يـــــابيـــــة  يم ت  للـــــك،  بيلاروس. وهلاوة هل  
المقيميت بـاللـارج المت ميت بـارتكـا  جرائم متعلقـة بـالت ر  إو الإرهـا ،  

مقيمون مي المنف  ب ا م رُرموا بشـــــــ ل ممن ل  وقد إماد المده  هلي م ال
مت إم ــاايــة المشـــــــــــــــاركــة هت بُعــد مي محــاكمت م. ومت المم ت تجريــد  
المنفييت مت جنســــيت م إلا إُدفنوا بممارســــة إاشــــ ة مت رمة إو بالإضــــرار  

 بمصالح بيلاروس.

وتابع  كلام ا قائلة إن لجنة إمت الدولة إهدة قوائم ب ســـــــماو  - 4
مت المنظمـاة والأمراد. وقـد اُضــــــــــــــ ل  بعمليـة الإدراج مي    “المت رميت”

هذه القوائم الســــــوداو دون اللضــــــوض لأل رقابة قضــــــائية، إو ت بيق إل 
مت لباة واضــحة بشــ ن الأدلة إو تومير إل مرصــة تتيح للمســت دميت إن 
تـــدرج  ي عنوا مي قرار إدراج م. وتُحظ ر مي بيلاروس المنظمـــاة التي 

ــف ا م ــمل معظم المنظماة  مي القوائم بوصــــــــ نظماة مت رمة، والتي تشــــــــ
الإهلامية المســـــــــتقلة وهددا مت منظماة رقوق الإاســـــــــان. وتتع د و ارة  
الإهلام قائمة بالمواد المت رمة، التي تلضـــــ  للرقابة  وهي قائمة إفذة  

ــب ية لمنظماة رقوق  تنمو باطراد رت  إ صـــــــــبح  تشـــــــــمل المواق  الشـــــــ
الإاســــــــان، والنقاباة المســــــــتقلة والمنظماة الإهلامية، ورســــــــابات ا هل  
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ــب اة التواصـــــل الاجتماهي وقنوات ا هل  منصـــــة فوتيو  إو منصـــــة  شـــ
 تلغرام، وكذلك الم لفاة والأهمال الفنية التي لا تعجب الح ومة.

ــل اة الســـــــــــــجون تقوم، بناو هل   - 5 ــت ردة قائلة إن ســـــــــــ واســـــــــــ
المعلومــاة التي تتلقــاهــا، بمعــاملــة المحتجزيت الــذفت فــدرجون مي قــائمــة  
الأمراد المت رميت معاملة قاســـــــــية بشـــــــــ ل فاا. مقد تكرر إفداض العدفد 
من م مي  اا يت العزل لفتراة طويلة، بغض النظر هت رالت م الصـحية  

ير الـدوليـة لحقوق الإاســــــــــــــان. وإمـادة بـ ن لـدف ـا وهل  احو فنت ـك المعـاف 
ــتباه مي إن العزل التام للســـــــــجيت بســـــــــبب ارتكابي   ــبابا تدهوها للاشـــــــ إســـــــ
اات اكاة بســـــي ة لقواهد الســـــجت، الذل يســـــت د  تحدفدا المعارضـــــيت،  
ــد إففاو إدلة التعذفب وســــــــــــوو المعاملة، بل ورت    يجرل ت بيعي بقصــــــــــ

. ولم يُعال ل رت  الآن طلب ا لتقديم  الافتفاو القســـــرل مي بعض الحالاة
 ما فثب  إن الأشلاا المعنييت لا فزالون هل  قيد الحياة.

ومضــــــــــ  تقول إن الســــــــــل اة البيلاروســــــــــية فنبغي إن تجرل  - 6
اســـتعراضـــا مســـتش يضـــا للتشـــريعاة المتعلقة بم امحة الإرها  والت ر ، 
ومقا لمعافير رقوق الإاسـان، وإن تقيم روارا بناو مع ا وم  جمي  للياة 
ــان الدولية المعنية. ويجب إن تكا ر ومة بيلاروس هت  رقوق الإاســــــــــ

كســــلا  لقم  المعارضــــة الســــياســــية الســــلمية،  اســــتلدام هذه التشــــريعاة
والنشـا  المداي ومناصـرة رقوق الإاسـان، وإن تسـمح بممارسـة الصـحامة  
المســــــــــــــتقلـة والعمـل الأكـاديمي والثقـامي دون هوائق. وينبغي الإمراج مورا  
ودون شـرو  هت جمي  الأشـلاا الذفت رُك م هلي م بالسـجت بناو هل  

مت بين ا ات اماة تتعلق بالت ر  المزهوم   ات اماة لاة دوام  سـياسـية،
 إو الإرها  المزهوم.

)الولاياة المتحدة الأمري ية(  قال  إن بلدها السككككككككيدم ميلا    - 7
فدفت بشـدة رملة العنا والقم  التي يشـن ا اظام لوكاشـينكو هل  الحركة  
المنـاصــــــــــــــرة للـديمقراطيـة، والمجتم  المـداي ومواطني بيلاروس العـادفيت  
دافل البلد ومي المنف . وينبغي إن يفرج النظام مورا ودون شـــــــــرو  هت 

الســــــجناو الســــــياســــــييت المحتجزيت  لما،   ســــــجيت مت 1  500إكثر مت  
ــذفت يلضــــــــــــــعون لعزل تــام مي رــالاة هــدفــدة. وينبغي   لســــــــــــــل ــاة  لال

البيلاروســــــــــــــيـة إن تفي بـالتزامـات ـا وتع ـدات ـا الـدوليـة فيمـا فتعلق بمعـاملـة 
المحتجزيت والســـــجناو، بما يشـــــمل الســـــما  ل م بالحصـــــول هل  الرهاية  

 راة مت إمراد إسرهم ومحامي م.ال بية اللا مة وبالزيا

ــية فنبغي إن تكفل  - 8 ــام  قائلة إن الســــــــــل اة البيلاروســــــــ وإضــــــــ
إم ااية الوصـــول إل  إقليم ا للمقررة اللاصـــة ولمفوضـــية الأمم المتحدة 

لتم ين ا مت إجراو دراســـــــــــت ا لحالة رقوق    الســـــــــــامية لحقوق الإاســـــــــــان،
إم ااية الوصــــــول  وينبغي لبيلاروس إيضــــــا إن تكفلالإاســــــان مي البلد.  

لم تب الم ســـــــســـــــاة الديمقراطية ورقوق الإاســـــــان التاب  لمنظمة الأمت 
ــد الااتلـابـاة المحليـة والبرلمـاايـة   والتعـاون مي إوروبـا لتم ينـي مت رصــــــــــــ

 .2024المقرر إجراؤها مي شبا /مبرافر 

وإردمـ  قـائلـة إن الســــــــــــــل ـاة البيلاروســــــــــــــيـة فنبغي إن تن ي   - 9
تواط ها مي الحر  العدوااية التي تشــن ا روســيا هل  إوكراايا وضــلوه ا 
ــيشية مي   ــم  بالمليماة الصــــــــــ مي اقل الأطفال الأوكرااييت إل  ما يســــــــــ
بيلاروس. وســ ل  هت ال ريقة التي يم ت للمجتم  الدولي إن يعز  ب ا  

يلاروس مي هملياة النقل هذه. ويجب إفضــــاض  المســــاولة هت ضــــلوض ب 
 كل المس وليت هت تعريض الأطفال الأوكرااييت للل ر للمساولة.

 1  500)مملكة هولندا(  قال إن ثمة روالي السكككيد لان تونن   - 10
ــياســــــــــي مي بيلاروس، و ن هذا العدد يمثل واردا مت إهل   ســــــــــجيت ســــــــ
ــية   ــياســـــــــ الأهداد مي العالم. ويشـــــــــــمل ه لاو الســـــــــــجناو الناشـــــــــــ ة الســـــــــ

ــني اما والحائز هل  جائزة اوبل للســـــــلام إليس بيالياتســـــــ ي.   ماريا كاليســـــ
ــتورها وتنفذ   ــية إن تفي بالتزامات ا وتحترم دسـ ــل اة البيلاروسـ وينبغي للسـ
توصـــــياة المقررة اللاصـــــة. وينبغي لبيلاروس إن تكا هت اســـــت دا  

الموجودفت مي اللارج هت طريق ت دفدهم بالحرمان مت   البيلاروســــــــــــييت
ــيت م إلا إُدفنوا بممارســـة إاشـــ ة مت رمة وهت طريق رمض إصـــدار  جنسـ

ومــد بلــده إن يعر  الكيشيــة التي جوا اة ســــــــــــــفر ل م مي اللــارج. ويود  
ــييت   ــاو مي الاتحاد الأوروبي إن تدهم ب ا البيلاروســ يم ت للدول الأهضــ

 المتضرريت مت إساوة استلدام النظام القااواي مي بلدهم.

)بولندا(  قال إن مت بيت المواطنيت   السكككككيد سكككككتمكككككيرةككككك ك - 11
البيلاروســـــــييت المحتجزيت بوصـــــــف م ســـــــجناو ســـــــياســـــــييت البال  هددهم 

ااســـــــــتا لوي ا، وهي مدامعة هت رقوق الإاســـــــــان  كاا  محتجز   1 500
بالســـــــجت لمدة ســـــــب  ســـــــنواة بت م    2023رُك م هلي ا مي رزيران/فوايي  

دوام  سـياسـية بسـبب همل ا للم البة بارترام رقوق الإاسـان وسـيادة  لاة
القـــااون. وتشــــــــــــــعر ر ومـــة بلـــده بقلق فـــاا إ او موقا الســــــــــــــل ـــاة  
ــلاا المنتميت إل  الأقلية   ــ ن الأشـــــــــ ــية الذل لم فتغير بشـــــــــ البيلاروســـــــــ
البولندية، الذفت فتعرضـــــون للاهتقال التعســـــفي ويواج ون اســـــتبعاد اللغة  

واة هل  الراب ــاة الثقــافيــة  التعليم العــام، والاهتــدا  البولنــديــة مت اظــام
ــية   ــار إل  قضــ ــب التذكارية البولندية. وإشــ البولندية، وهدم المقابر والنصــ
ــتقل وممثل بار  للأقلية البولندية  ــحفي مســـــــ إادريي بوكزوبوة، وهو صـــــــ

بالســـــــــــجت لمدة ثمااي ســـــــــــنواة وإدرج النظام   2022رُك م هليي مي هام  
ــية تبع  اســـــمي م فرا مي قائمتي للأشـــــلاا المت رميت، مق ال إا ا قضـــ

هل  القلق بشـ ل فاا. وقال إن بيلاروس فنبغي إن تفرج دون شـرو   
ــتا   ــييت، بمت مي م إادريي بوكزوبوة وااســـــ ــياســـــ ــجناو الســـــ هت جمي  الســـــ
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لوي ا. وتساول هما يم ت إن يقوم بي المجتم  الدولي لكفالة الإمراج هت 
 السجناو السياسييت، بمت مي م إول ك الذفت فنتمون إل  إقلياة قومية.

)ليلتنشــتافت(  قال إن ومد بلده ســيررب بالاطلاض   السكيد أورر   -   12
هل  المزيد مت التفاصــــيل بشــــ ن ال ريقة التي يم ت ب ا للدول الأهضــــاو 
إن تــدهم ج ود المســـــــــــــــاولــة الوطنيــة فيمــا فتعلق بــالبيلاروســـــــــــــييت الــذفت 
م هلي م بالسجت. ي إلي م ات اماة إو يُح   ون ارتجا ا تعسشيا إو تُوجَّ  يُحتجز 

)المملكــة المتحــدة(  قــالــ  إن تقرير المقررة السكككككككككيكدم  و ين   - 13
يظ ران   2023اللاصــة وتقرير للية موســ و بشــ ن البعد الإاســااي لعام 

إن رملة القم  ضــد البيلاروســييت العادفيت لا تزال تزداد ســووا. وت ســا 
ــيت   ــيارينا إادريفا، ومعارضــــــــ ــحفييت مثل كاتســــــــ ر ومة بلدها لحبس صــــــــ

ومدامعيت هت رقوق الإاسـان مثل سـياسـييت مثل سـيارهي تسـيلااوسـ ي،  
إليس بيالياتســــــ ي، وم اة لفريت مثل م يقبعون فلا القضــــــبان بســــــبب  
ممارســــت م لحقوق م المداية والســــياســــية. وينبغي لبيلاروس إن تفرج مورا  
ودون شــــرو  هت جمي  الســــجناو الســــياســــييت. وتشــــعر المملكة المتحدة 

ــ يت ا ــاوية إثناو ارتجا ه. وينبغي لبيلاروس بالجزض لوماة إليس بوشــ لم ســ
إن تحترم التزامات ا الدولية بتومير العلاج ال بي المناســـــــــب للمحتجزيت.  
وســـ ل  هت إمضـــل طريقة يم ت ب ا دهم المدامعيت هت رقوق الإاســـان 

 وكفالة فضوض المس وليت البيلاروسييت للمساولة هت إمعال م.

)ليتواايا(  تكلم  باســــــــــــم بلدان الشــــــــــــمال  السككككككككيدم  يم ايتك  - 14
الأوروبي وبلدان البل يق، مقال  إن بيلاروس فنبغي إن تفرج هت جمي  
ــييت مورا ودون شــــرو  وإن تعيد ت هيل م. وي دل القم   ــياســ الســــجناو الســ
الدافلي إل  تســــــــــــــ يل العدوان اللارجي، وهو ما برهن  هليي بيلاروس  

  العدوااية التي تشــن ا روســيا هل  بســمار ا باســتلدام إقليم ا مي الحر 
إوكراايا. مالتقارير الواردة مي الآواة الأفيرة تشــــــــــــير إل  إن الســــــــــــل اة  
البيلاروســـــــــــية تتلذ إجراواة ممن جة وواســـــــــــعة الن اق لترريل الأطفال  
ــيمة   الأوكرااييت إل  بيلاروس  وهي إجراواة قد تشـــــــــ ل اات اكاة جســـــــ

ــمال   للقااون الدولي، ــل بلدان الشـــــ ــتواصـــــ بما مي للك رقوق ال فل. وســـــ
الأوروبي وبلدان البل يق دهم الشــــــــعب البيلاروســــــــي المضــــــــ  د وبذل 
ــ ل  هت ال ريقة التي  ــاولة. وســـــــــ جمي  الج ود الرامية إل  كفالة المســـــــــ
ــ ل    ــل العمل الذل تضــ ــ ل إمضــ يم ت ب ا للمجتم  الدولي إن فدهم بشــ

 حقيق العدالة للضحايا والناجيت.بي للياة المساولة مت إجل كفالة ت 

)ســويســرا(  قال إن ومد بلده فود إن يعر  السككيد ةككيايسككمان   - 15
ــبل التي يم ت ب ا للدول إن تدهم ج اة المجتم  المداي  ــل الســــــــ إمضــــــــ
ــة التي لا تزال تمــارس همل ــا مي بيلاروس دون إن تعرضــــــــــــــ ــا   الفــاهل
للل ر. وتشــعر ســويســرا بالقلق بوجي فاا إ او ضــلامة هدد الســجناو  

الســياســييت مي بيلاروس و رو  ارتجا هم. وينبغي لبيلاروس إن تتقيد  
بقوااين ا وإن تكفل للمحتجزيت الاتصـــــــــــــال بمحامي م وإســـــــــــــرهم بااتظام.  
وينبغي إطلاق ســرا  جمي  الســجناو الســياســييت. وتشــعر ســويســرا إيضــا 
ــليات ا  ــية ب صـــدار إوامر لقنصـ ــا لقيام الســـل اة البيلاروسـ بقلق بال  إيضـ

ت مي المنف  هت تجدفد جوا اة ســــــــفر الببلاروســــــــييت الموجودف  بالتوقا
ــان،  إو ــ ل اات اكا ف يرا لحقوق الإاسـ تمدفد صـــلاريت ا. م ذا الأمر يشـ

 وبيلاروس فنبغي إن توقا هذه المضايقاة.

)إوكراايا(  قال  إن بلدها يشـــــعر بقلق بال  السكككيدم مو  ين و  - 16
إ او تصـــــــــــــاهد القم  الموجي لشـــــــــــــعب بيلاروس، الذل قد فرق  إل  رد  
ــاايـة. وقـالـ  إن القرار الـذل اتلـذتـي الســــــــــــــل ـاة   الجرائم ضــــــــــــــد الإاســــــــــــ
ــفر مي   ــية م فرا بتعليق تقديم اللدماة المتعلقة بجوا اة الســـــ البيلاروســـــ

إل  الااتقــام مت الأصــــــــــــــواة  ســــــــــــــفــارات ــا مي اللــارج فرمي فيمــا فبــدو  
المعارضــــــة وهو يشــــــ ل اات اكا واضــــــحا للع د الدولي اللاا بالحقوق  

 المداية والسياسية.

وإضـــــــــام  قائلة إن اظام لوكاشـــــــــينكو ف دل دورا راســـــــــما مي   - 17
ــل اة   ــيا هل  إوكراايا. وتحقق الســــــ ــني روســــــ ــ يل العدوان الذل تشــــــ تســــــ
الأوكراايـة رـاليـا مي ضــــــــــــــلوض بيلاروس مي الترريـل القســــــــــــــرل للأطفـال  
الأوكرااييت مت المنـاطق المحتلـة م قتـا مي إوكراايـا إل  بيلاروس إو إل  

وس. وينبغي للمقررة اللاصـة إن تولي اهتماما  روسـيا هبر إراضـي بيلار 
فاصـا لدور بيلاروس مي افت ا  الأطفال الأوكرااييت، بيية من  وقوض 

 المزيد مت الاات اكاة وتيسير هودت م الم مواة إل  وطن م.

)تشــــــــــــــي يا(  قال إن ومد بلده فود إن يعر  السكككككككككيد  امينين  - 18
ال ريقة التي يم ت إن يســـــاهد المجتم  الدولي ب ا المقررة اللاصـــــة مي  
التم ت مت الوصـول إل  بيلاروس. وإضـا  قائلا إن بلده لا فزال يشـعر 
بقلق بال  إ او رالة إف ار لوســــــــــــيك، وهو مدون بيلاروســــــــــــي رُكم هليي 

ــاركة مي إهمال شــــــــــغب  ”هاما بت مة   15بالســــــــــجت لمدة  الإهداد للمشــــــــ
، ورـالـة  وجتـي داريـا لوســــــــــــــيـك. وتـدهو تشــــــــــــــي يـا إل  إطلاق  “جمـاييـة

 سرار ما وتناشد المقررة اللاصة إن تتاب  قضيت ما.

ــفتي مرانبا(  السكككككككيدم  ليفو    - 19 )ممثلة الاتحاد الأوروبي، بصــــــــ
قال  إن تزافد اســـــتلدام الســـــل اة البيلاروســـــية للتشـــــريعاة الوطنية مي  
ــواة تنتقدها إمر مثير للاازهاج.  ــ اة إل إصـ تقلين الحيز المداي و سـ
ويدفت الاتحاد الأوروبي إدراج مركز فياســــــنا لحقوق الإاســــــان مي القوائم  

مي الآواـة الأفيرة. وينبغي للســــــــــــــل ـاة   “تشــــــــــــــ يلا مت رمـا”بوصــــــــــــــفـي  
البيلاروســـية إن تفرج مورا ودون شـــرو  هت جمي  الســـجناو الســـياســـييت 
والمدامعيت هت رقوق الإاســـــــان المحتجزيت، بمت مي م إول ك الذفت رُك م 
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هلي م بالســــــــــــــجت بناو هل  ات اماة لاة دوام  ســــــــــــــياســــــــــــــية بالت ر  
الإرهــا ، وينبغي ل ــا إن توقا قم  المجتم  المــداي ومضـــــــــــــــايقتــي  إو

بشـــــــــــ ل ورشـــــــــــي. ويدهو الاتحاد الأوروبي بيلاروس مت جدفد إل  إن 
 تعتمد وقفا افتياريا لاستلدام هقوبة الإهدام.

وإضـام  قائلة إن السـل اة البيلاروسـية تتصـر ، منذ ما فزيد  - 20
هت هام واصــــــــا، باهتبارها شــــــــري ة مي الحر  العدوااية التي تشــــــــن ا 
روســـــيا هل  إوكراايا. وي دل إيضـــــا اشـــــرُ مجموهة ماغنر مي بيلاروس  
مي الفترة الأفيرة، واســــــتمرار اســــــتغلال الم اجريت لأغراض ســــــياســــــية،  

ــية إل  بيلاروس إل   هزهة  والإهلان هت اقل رؤوس  رربية اووية روسـ
ــتقلال بيلاروس إل  رد إبعد. ويجب   ــتقرار مي المن قة ويقوض اســ الاســ
ــ يل الحر  العدوااية التي  ــية هت تســـــــ ــل اة البيلاروســـــــ إن تتوقا الســـــــ
تشـــــــــن ا روســـــــــيا هل  إوكراايا. ويدفت الاتحاد الأوروبي ب شـــــــــد الةباراة  

ــيا بنقل الأط ــرا دافل المناطق التي المم نة نيام روســ فال الأوكرااييت قســ
ــيا م قتا وترريل م إل  الاتحاد الروســـــي وبيلاروس.   تســـــي ر هلي ا روســـ
وينبغي لبيلاروس إن تتعاون م  الآلياة الدولية لرصـــد رقوق الإاســـان، 

 بما يشمل التعاون م  المقررة اللاصة.

وإردمـ  قـائلـة إن ومـد بلـدهـا م تم بمعرمـة المزيـد همـا هو متـا   - 21
ــريعاة بيلاروس   ــاق تشـــــــــ لمنظومة الأمم المتحدة مت إدواة لكفالة اتســـــــــ

 المتعلقة بم امحة الإرها  م  مبادئ الشريية وارترام رقوق الإاسان.

)لكســمبر:(  قال  إن هدم وجود تعريف شــامل  السككيدم لولمر   - 22
ة إد  إل   للإرهــــا  والت ر  العنيف مي قراراة مجلس الأمت المُلز مــــ 
ــتبدادية مثل بيلاروس مت اهتماد تعاريف   ن  الدول الاســـ اشـــــوو مجوة م َّ
غامضـــــــــة للت ر  والإرها  مي قوااين ا الوطنية. ويم ت بناو هل  هذه 

ة الحق مي ررية التعبير هملا إرهابيا  التعاريف إن يعتبر مجرد ممارســـ ـــــ
إو مت رما. وتتســـــــــم هذه الممارســـــــــة بالإجحا  وتشـــــــــ ل اات اكا لحقوق  
الإاســــــــــــــان. وتســــــــــــــاول  هت الكيشية التي يم ت ب ا  يادة دقة التعاريف  
الغـامضــــــــــــــة للإرها  والت ر . وإهرب  إيضــــــــــــــا هت رغبت ـا مي معرمة 

ــا تلبي ـــ ــة التي يم ت ب ـ ــا فتعلق الكيشيـ ــداي فيمـ ــاة المجتم  المـ ــاجـ ة ارتيـ
 بالحماية مي بيلاروس ومي المنف .

)المقررة اللاصــة المعنية بحالة رقوق الإاســان   السككيدم ما ين - 23
مي بيلاروس(  تكلم  هبر وصـلة ميدفو، مقال  إن المرسـوم الرامي إل  

للبيلاروســـــــييت المقيميت مي اللارج   تقلين اللدماة القنصـــــــلية المتارة
يشــــــــــــ ل تمييزا ضــــــــــــد ه لاو   2023إفلول/ســــــــــــبتمبر    4الذل اهتُمد مي 

المواطنيت جميعا وليس مقط ضـــــد المعارضـــــيت المضـــــ ريت للإقامة مي  
  إل فتضــرر مني إطفال ومواطنون لا يســت يعون  2020المنف  منذ هام 

العودة إل  بيلاروس لتجدفد جوا اة ســـــفرهم إو إجراو معاملاة هقارية،  
ومن م مت لا يســت ي  العودة لامتقاره إل  الموارد المالية إو القدرة البداية 

وينبغي للبلدان التي تستضيف الشتاة البيلاروسي، بما مي  للقيام بذلك. 
للك اللاج ون والأشــــــــــــــلاا الذفت مروا مت القم ، إن تبدل مرواة وإن 
تحذو رذو البلدان التي اهتمدة بالفعل تدابير تفضــــي إل  اهتبار وثائق 
ال وية البيلاروسـية التي اات   صـلاريت ا صـالحة مي إراضـي ا. وينبغي  

نظر مي إصــــــدار وثائق ســــــفر بدفلة، ربما هل  مســــــتو  ل ا إيضــــــا إن ت 
الـتـي   ــدان  الـبـلـــــ مـي  الـ ـجـرة  دوائـر  ــة  تـويـيـــــ ويـنـبـغـي  الأوروبـي.  ــاد  الاتـحـــــ
تســـــــتضـــــــيف بيلاروســـــــييت بالمشـــــــاكل القائمة مي بلدهم الأصـــــــلي وب ن  
الكثيريت مت ه لاو لا يســـــــــت يعون العودة إل  بيلاروس لتجدفد وثائق م،  

ــ م لل ر التعرض ــتعرضــــــ ــان.   لأن هودت م ســــــ لاات اكاة رقوق الإاســــــ
وقال  إا ا تلق  بالفعل شــــــــ اداة مت إشــــــــلاا اضــــــــ روا للعودة إل  

 بيلاروس منذ إفلول/سبتمبر وتعرضوا لاات اكاة رقوق الإاسان.

ــام  قائلة إن مرتكبي اات اكاة رقوق الإاســــان مي الفترة  - 24 وإضــ
الماضــــية مي بيلاروس، وفاصــــة الاات اكاة الجســــيمة التي ارتكب  مي  

، يجب إن يلضـــــــعوا للمســـــــاولة. وبالنظر إل  إاي 2020ل /إغســـــــ س  
يجرل اتلـال إل إجراواة مي هـذا الصـــــــــــــــدد مي بيلاروس، يجـب إن  لا

ي فـل المجتم  الـدولي مقـاضـــــــــــــــاة مرتكبي هـذه الأهمـال، التي يم ت إن 
تصــل إل  رد الجرائم ضــد الإاســااية، وللك مي البلدان التي تعتر  ب ن  
محاكم ا تتمت  بولاية قضــــــــــــــائية هالمية هل  هذه الجرائم. وقدم ائتلا  

قوق الإاسان رسالة إل  المح مة الجنائية الدولية ي لب  للمدامعيت هت ر
ق مي جرائم الترريــل التي يم ت إن تكون قـد  إلي ــا مي ــا إن تتول  التحقي 

ارتُكب  مي بيلاروس. وينبغي للدول إن تشــــــــــج  المدهي العام للمح مة  
هل  متح ملفاة هذه القضـايا هل  إمل تحقيق العدالة لضـحايا الترريل، 

 الذفت قد فبل  هددهم م اة الآلا .

بيلاروس محفو   وإردم  قائلة إن اشــــا  المجتم  المداي مي   - 25
بملاطر شـــــــدفدة. وتتمثل إمضـــــــل طريقة لمســـــــاهدة المجتم  المداي مي  
ــرر. ويعني للك الوثوق  ــبب لي بالضـ بيلاروس ومي المنف  مي هدم التسـ
مي منظمـاة رقوق الإاســــــــــــــان لاة اللبرة التي لـدف ـا اتصــــــــــــــالاة مي  
ــد اات اكاة رقوق الإاســـــان دون التســـــبب مي   الميدان وتســـــع  إل  رصـــ

ــة   ــك يم ت إن كشــــــــــــــا هويـ ــاة، لأن للـ ــاكـ ــذه الاات ـ مت فبلغون هت هـ
يعرض م لل ر الااتقام. وقال  إا ا ستررب بتلقي إس اماة مت البلدان 
التي لا تزال لدف ا ســفاراة مي بيلاروس لمســاهدت ا مي تحدفد المشــاكل  
والتحقق مت صـحة التقارير التي لا تسـت ي  التحقق مت صـحت ا بنفسـ ا  

 ل إل  البلد.لأا ا لا تست ي  الوصو 
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واسـترسـل  قائلة إا ا سـتواجي ف ر التعرض للملارقة الجنائية  - 26
 .بموجب التشريعاة الحالية مي بيلاروس مي رال سمح ل ا بدفول البلد

وليس إمام ا مي الوق  الراهت إل سبيل لمواصلة القيام بعمل ا المشروض 
مي مجال رقوق الإاســـــــــان ســـــــــو  القيام بي هت بعد. مح ومة بيلاروس  
ــما  ل ا  ــل مع ا، إو الســ ــتمرار الاهترا  بولافت ا، إو التواصــ ترمض باســ
بدفول البلد إو الاهترا  ب همية رصـــــــــــد رقوق الإاســـــــــــان والدماض هن ا  

ا. ولـذلـك فنبغي للمجتم  الـدولي إن يســـــــــــــــاهـد المجتم  المـداي ورمـافت  ـ
ــلة همل م مت فارج البلد  والمدامعيت هت رقوق الإاســــــــــــان هل  مواصــــــــــ

 والمادل والمالي ل م. بتقديم الدهم السياسي

مت   2022واســـــــــــــت ردة قائلـة إن بيلاروس ااســـــــــــــحبـ  مي هام  -   27
ــدايـــة  ــالحقوق المـ ــاا بـ ــدولي اللـ ــد الـ ــالع ـ ــارل الملحق بـ البروتوكول الافتيـ
ــية، ومت ثم م ي بح م الأمر الواق  تحرم مواطني ا مت الحق مي   ــياســــــ والســــــ

ــت نا  إمام اللجنة المعنية   ــان. واتيجة لذلك، يق  هل   الاســـــــــ بحقوق الإاســـــــــ
هـاتق المقررة اللـاصـــــــــــــة وغيرهـا مت الم لفيت بولايـاة مي إطـار الإجراواة  

فبلغ م   اللاصــة هبو إضــامي فتمثل مي معالجة المشــاكل والاات اكاة التي 
ب ا الضـــــــحايا إو إقارب م بشـــــــ ل مباشـــــــر. ومت الم م للغاية مت ثم إن يقدم 

ــة التي تجري ا  ــان لحالة رقوق    الدهم لعمل ا وللدراســــ ــية رقوق الإاســــ مفوضــــ
 الإاسان مي بيلاروس. والدراسة لا تتدافل م  همل ا، بل تكمع لي. 

ومضـــ  تقول إا ا لا تســـت ي  إن تقيع م مد  ضـــلوض بيلاروس  - 28
ــان المرتكبــة مي إوكراايــا إو إن تقيع م رــالــة   مي اات ــاكــاة رقوق الإاســـــــــــــ
الأطفال الأوكرااييت مي بيلاروس بالنظر إل  هدم الســـــــــــما  ل ا بدفول  
البلد. وتزهم الســــــل اة البيلاروســــــية إن الأطفال ليســــــوا محتجزيت بالقوة  

 م موجودون معلا مي مليمــاة صــــــــــــــيشيــة. وتنظر مي هـذه  مي البلــد وإا 
المســــــ لة بعثةُ رصــــــد رقوق الإاســــــان مي إوكراايا ولجنةُ التحقيق الدولية 
ــتقلة المعنية ب وكراايا. وينبغي للمجتم  الدولي إن فواصـــــــل ج وده  المســـــ
مت إجل ضـــــــــــمان إن تتم ت للياة الأمم المتحدة لاة الصـــــــــــلة لحقوق  

إل  بيلاروس لتم ين ا مت إجراو تقييم لحالة    الإاســـــــــــــان مت الوصـــــــــــــول
 الأطفال الأوكرااييت مي بيلاروس.

ــة المعنيـة بحـالـة رقوق   السكككككككككيكدم  كاتزا ولكا - 29 )المقررة اللـاصــــــــــــ
الإاسان مي الاتحاد الروسي(  هرض  تقريرها المقدم إل  مجلس رقوق  

ــان ) (، مقال  إا ا واج    A/78/375  ااظر  A/HRC/54/54الإاســــــ
تحدياة مي إهداد تقريرها ليس بســــــبب ضــــــلامة هدد القضــــــايا واتســــــاض 
ا اق ا محســـــــب، ولكت إيضـــــــا بســـــــبب امتناض الســـــــل اة الروســـــــية هت 
التعــاون مع ــا ومحــاولات ــا النشــــــــــــــ ــة لعرقلــة همل ــا وهزل ــا هت طريق  
ــدة الأفر  لحقوق   المتحــ ــاة الأمم  لليــ لثني  ــة  ــاجحــ النــ ــا غير  ــاولت ــ محــ

ــان هت التعــاون مع ــا. وهل  الرغم مت إا ــا مُن عــ   مت دفول   الإاســـــــــــــ
إراضـي الاتحاد الروسـي، م ي تشـعر بالامتنان لتلقي ا الدهم والمعلوماة 

مصدر سواو مت دافل البلد إو فارجي، م  إن الإبلا:   200مت روالي  
هت الاات اكاة المتعلقة بحقوق الإاســان ف دل هل  الأرجح إل  تعرض  

ت لمضايقاة، مت بين ا الاهتقال التعسفي والسجت لفتراة طويلة.  المبلغي 
وقال  إا ا ســــــــــع ، مت إجل إن تلفا مت ملاطر الااتقام، إل  إيجاد 

 وسائل لمنة للتواصل ورامظ  هل  سرية المصادر.

ــام  قائلة إا ا اســـتلدم  القااون الدولي لحقوق الإاســـان  - 30 وإضـ
مي تقريرهـا كـ طـار لتحليـل الحـالـة الراهنـة لحقوق الإاســــــــــــــان مي الاتحـاد 
الروســــي، التي تدهورة بســــرهة منذ ال جوم المســــلح الشــــامل الذل شــــني  

. ويتمثـل الاســــــــــــــتنتـاج 2022شــــــــــــــبـا /مبرافر    24البلـد هل  إوكراايـا مي 
إليي مي إن الحملة الحالية لقم  رقوق الإاســــــــان القاط  الذل فلصــــــــ   

ــيا هل  إوكراايا. مقد  ــن ا روســـ تســـــير جنبا إل  جنب م  الحر  التي تشـــ
كشــــــــــــــفـ  الغـالبيـة العظم  مت الحـالاة التي جر  توثيق ـا وتحليل ـا إن 
هناك اات اكاة تســت د  جمي  الأصــواة المســتقلة بصــورة ممن جة وإن 

شـ ل مت إشـ ال المعارضـة إو التعبير هت  هدم ا الوريد هو إسـ اة إل
مناهضـــــة الحر  و يجاد مناد يســـــوده اللو  ويتفشـــــ  فيي الإملاة مت 
ــمل هذه الاات اكاة التعذفب والعنا الجنســــــي، والارتجا    العقا . وتشــــ
التعســــــــفي، بما فيي الارتجا  بناو هل  ات اماة لاة دوام  ســــــــياســــــــية، 

و  ــة التعبير،  الحقوق مي رريــ الجمةيــــاة والتجم  والحرمــــان مت  تكويت 
السـلمي، ومت إم ااية الوصـول إل  المعلوماة، ومت التمت  بالضـماااة 

 الأساسية ب جراو محاكمة هادلة.

وإردم  قائلة إن الحيز المداي المســــــــــــــتقل لم يعد لي وجود مي   - 31
الاتحاد الروســي. ملم تعد هناك إل ســبل تتيح للمواطنيت إن يشــاركوا مي  
هملياة صــن  القرار، ولم تعد هناك إيضــا إل م ســســاة شــاملة للجمي  
تتول  مساولة الح ومة، بما مي للك وسائط الإهلام ومنظماة المجتم   

فذة الســـــــل اة الروســـــــية مل  ا لإيقا  منظماة رقوق  المداي. مقد ا 
ج اة هميلة ”الإاســـــــان والمنظماة المداية هت العمل بتوصـــــــيف ا ب ا ا  

. و ضــــــامة إل  للك، قام  الج اة التشــــــريةية الروســــــية بمن  “للأجااب
منظمـة مت  114المنظمـاة غير الح وميـة الروســــــــــــــيـة مت التعـاون م   

وم     “غير المرغو  مي ــا”نبيــة والــدوليــة  المنظمــاة غير الح وميــة الأج
 المنظماة غير الح ومية الأجنبية غير المسجلة رسميا مي البلد.

وتــابعــ  كلام ــا قــائلــة إن الكثيريت مت المــدامعيت هت رقوق   - 32
ــلة   ــحفييت اضــــ روا لمغادرة الاتحاد الروســــي ومواصــ ــان ومت الصــ الإاســ
ــة  ــل إولي  إورلو ، رئيس منظمـ ــي لفرون مثـ ــارج. وواجـ همل م مي اللـ

https://undocs.org/ar/A/HRC/54/54
https://undocs.org/ar/A/78/375
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ــجاهة، لإيماا م   ميموريال الحائزة هل  جائزة اوبل للســـلام، المحاكمة بشـ
مت دافل البلد. ومت الأمور  “مســموهة بقوة إكبر”ب ن إصــوات م ســتكون  

المروهـة ضــــــــــــــلـامـة هـدد رـالاة الارتجـا  التعســــــــــــــفي بنـاو هل  دوام  
ــ ل راد إل  إكثر مت  ــية، الذل ارتف  بشــــــــ ــياســــــــ شــــــــــلن مي   500ســــــــ

ورده. وقد رُك م هل  رمو  ســـــياســـــية مثل إلي ســـــي اامالني،  2022 هام
مور ا، و فليا ياشــــــيت وإلي ســــــي غورينو  بالســــــجت لمدد -وملاديمير كارا

ــل إل   ــماااة  25تصــــ هاما هقب إجراواة محاكمة لم تتوامر مي ا الضــــ
الأسـاسـية للمحاكمة العادلة. وهلاوة هل  للك، تصـل معاملت م و رو   

 تعمد التعذفب وسوو المعاملة. ارتجا هم إل  رد

واســـــــت ردة قائلة إن الات ام بالتجســـــــس مي الاتحاد الروســـــــي  - 33
يسـتلدم بشـ ل متزافد ضـد صـحفييت اسـتقصـائييت وإشـلاا لفريت ليس 
لـدف م إم ـاايـة الاطلاض هل  إســــــــــــــرار الـدولـة، ريـ  رم  مـا لا يقـل هت 

  2023قضـــــــية مت هذا النوض مي الأشـــــــ ر الســـــــبعة الأول  مت هام   82
اــــامــــالني مي   إلي ســــــــــــــي  الــــدمــــاض هت  ورــــده. ولم ي ت اهتقــــال محــــاميع 

بناو هل  ات ام م بالت ر  ســـــــــــــو     2023تشـــــــــــــريت الأول/إكتوبر   13
إردث رلقة مي ســـــلســـــلة طويلة مت القضـــــايا التي لُفع ق   لمحاميت تجرإوا 
هل  الاضـ لاض بالدماض مي قضـايا بار ة تتسـم بالحسـاسـية السـياسـية مي  

هاما واضـحا ومروع ها هل    الاتحاد الروسـي. وتشـ ل هذه القضـايا اهتداو
 الضماااة ب جراو محاكمة هادلة وهل  ررية التعبير.

ــائل  - 34 ــية إمرة جمي  وســــ واســــــترســــــل  قائلة إن الح ومة الروســــ
الإهلام بعدم اســتلدام إل مصــادر ســو  المصــادر التي تجيزها الدولة، 
منذ إن افذ الاتحاد الروســـــي غزوه الشـــــامل لأوكراايا، وهو إمر إد  إل  
تشـــب  الفضـــاو الإهلامي بالدهاية للحر  والتحريض هل  الكرا ية ضـــد 

ــيق  ــل اة اللناق هل  ج اة تقديم المعلوماة  الأوكرااييت. وضـــــــ الســـــــ
ووسائل الإهلام المستقلة كل ا، مما اض رها إل  الإغلاق والااتقال إل  

  “إفبار كالبة ”بلدان إفر . مالصـحفيون فتعرضـون للمقاضـاة بت مة اقل 
ــمعة الجي ”هت الحر  وت مة  ــويي سـ ــ ل   “تشـ ــا بشـ ــت دمون إيضـ وهم يُسـ

، صــــنع ا ديمترل موراتو ، رئيس تحرير شــــلصــــي. وهل  ســــبيل المثال
ــحيفة   ــفي   اومايا غا يتاصـ ــلام، بوصـ هميلا ”والحائز هل  جائزة اوبل للسـ

شــلن، من م   700مت إجل تشــويي ســمعة هملي. وصــنا  هاو  “إجنبيا
، وهو مـا يم ت إن ف دل إل  “هملاو إجـااـب”رمو  ثقـافيـة، بوصــــــــــــــف م  

 ملارقت م جنائيا بات اماة هقوبت ا الحبس لفتراة طويلة.

وواصل  كلام ا قائلة إن إل تظاهراة سلمية إو إهمال إفر    - 35
يقوم ب ا الناس العادفون لإبداو التضـــــــــامت م  الأوكرااييت تُقاب ل إيضـــــــــا 

  “هدم التســامح إطلاقا ”ب شــد إجراواة القم  هل  احو فتماشــ  م  تقليد  

ــلمية المتب  منذ إمد طويل مي الاتحاد الروســــــــــي.  ــة الســــــــ م  المعارضــــــــ
ــوو  ومما فثير قلقا بالغا ورود تقارير تفيد بتعرض المحتجيت للتعذفب وســـ

المعاملة، بما مي ا تقارير تزهم تعرضــ م للاغتصــا  ولأشــ ال إفر  مت 
العنا الجنســي. وتُنظَّم مي المدارس الابتدائية والثااوية رصــن دراســية  
إلزاميـة هـدم ـا اشــــــــــــــر ف ـا  يحرض الأطفـال هل  كرا يـة الأوكرااييت  

لعنا ضــــدهم. ومي رالة تغيب الأطفال هت هذه الحصــــن  ا وممارســــة
إو إهراب م هت لراو معارضة، فواجي المعلمون والآباو بل ورت  الأطفال  

 إافس م ت دفداة وملارقة جنائية.

ومضـــــــــ  تقول إن الســـــــــل اة الروســـــــــية لم تبد إل اســـــــــتعداد  - 36
ــياة التي قدمت ا الآلياة الإقليمية والدولية لحقوق   ــتجابة للتوصــــــــــ للاســــــــــ
ــان مي   ــحايا اات اكاة رقوق الإاســــــ ــان. واتيجة لذلك، يةي  ضــــــ الإاســــــ
م  ق م  ضــــالة ارتمال المســــاولة هت هذه الاات اكاة مي البلد. وقال   

يعيــد النظر مي الن ل الــذل فتبعــي إ او    إن الاتحــاد الروســــــــــــــي يجــب إن
ولافت ــا وإن يقيم مع ــا روارا بنــاو. ويجــب هليــي، هلاوة هل  للــك، إن 
ــاتي المحلية المتعلقة بحقوق الإاســــان وإن فتحمل المســــ ولية  ــياســ يغير ســ
همــا يق  مت تجــاو اة واات ــاكــاة للقــااون الــدولي، بمــا مي للــك مــا يق   

تشـــــــن ا روســـــــيا هل  إوكراايا. ويجب هل  من ا مي ســـــــياق الحر  التي 
ــا لإقامة روار بناو م   ــاييي الحميدة التماسـ المجتم  الدولي إن فبذل مسـ
الســـــــــل اة الروســـــــــية ي ون ال د  مني وقا اات اكاة رقوق الإاســـــــــان 

ــمان الإمراج الفورل هت جمي  الذفت ارتُجزوا ــية.   وضــــ ــياســــ ــبا  ســــ لأســــ
ويجب إيضا وض  سياساة شاملة لحماية الأشلاا المعرضيت لل ر  
التعرض لاات اكاة رقوق الإاســــان ولحماية وتيســــير العمل لل الأهمية 
الحيوية الذل يضــــــــــــــ ل  بي المـدامعون هت رقوق الإاســــــــــــــان والم نيون  

 المستقلون، دافل الاتحاد الروسي وفارجي هل  السواو.

)جم وريـة منزويلا البوليفـاريـة(  قـال إن   السكككككككككيكد  وليكدا  ريتو - 37
ــة ببلدان  ــية واللاصـــــــ ــياســـــــ التقارير والآلياة والقراراة لواة الدوام  الســـــــ
بعين ا تنت ك مبادئ الحياد والموضـــــــــويية والشـــــــــفافية واللاااتقائية وهدم 
التســـــــــــــييس وهدم المواج ة والمســـــــــــــاواة والارترام المتبادل والاســـــــــــــتقلال 

وهدم التدفل مي الشــ ون الدافلية للدول ورق  الســياســي وارترام الســيادة 
الشــــــعو  مي تقرير المصــــــير وتتعارض م  مبادئ ميثاق الأمم المتحدة 
ومقاصــــده. ويعارض ومد بلده وضــــ  إل صــــك إو تقرير إو قرار فاا  
ببلـد بعينـي دون موامقـة الح ومـة المعنيـة بـاهتبـاره مثـالا هل  التســــــــــــــييس 

مي التعامل م  رقوق الإاســــــــان. ممثل هذه الآلياة تميل إل    والااتقائية
 الاستش اد بمصادر مت الدرجتيت الثالثة والرابعة.
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وإضـــــــا  قائلا إن منزويلا تدهو إل  الاســـــــتمرار مي تشـــــــجي   - 38
ــان،  ــي لمجلس رقوق الإاســــــ ــســــــ تعددية الأطرا  وتعزيز الإطار الم ســــــ
وتنحية التدفل جاابا ورم  جمي  التدابير القســــــرية الاافرادية المفروضــــــة  
هل  الاتحاد الروسـي، التي تقوض إهمال رقوق الإاسـان الواجبة لشـةبي  

ية المســـــتدامة. ويمثل الاســـــتعراض الدورل الشـــــامل  وتحقيق إهدا  التنم
 إاسب للية لمعالجة المسائل بمشاركة الدولة المعنية.

)بوروادل(  قال إن بلـده يعـارض دوما ،   ةكككككككككيبومانا  السكككككككككيكد - 39
بالاســــــــــــــتناد إل  مبادئي، الآلياة اللاصــــــــــــــة ببلدان بعين ا، التي تقوع ض 
مبادئ المســاواة، والحياد واللاااتقائية وهدم التســييس. ويجب تقييم مســ لة  
رقوق الإاسـان ب ريقة منصـفة تقوم هل  المسـاواة مي جمي  البلدان، م  

ة الوطنية. ولكر إن الاتجاه المتزافد احو تســـييس الارترام الكامل للســـياد
رقوق الإاسـان بغرض التدفل مي الشـ ون الدافلية للدول يشـ ل مصـدر  
بعينــــي دون  ببلــــد  تعييت إل مقرر فــــاا معني  قلق بــــال . ويتعــــارض 
موامقة الدولة المعنية م  مبدإل الإاصـــا  والمســـاواة بيت الدول، وي دل  

 مت هدم الثقة.إل  اتائل ه سية ويشي  منافا 

)لكســـــــــــمبر:(  قال إن بلده فدفت بشـــــــــــدة القم   السكككككككيد ما   - 40
ــد   ــية ضــــــــ ــل اة الروســــــــ ــي الســــــــ ــب الذل تمارســــــــ العنيف وغير المتناســــــــ
ــتورية لإ  ار   ــتلدمون رقوق م الدســــــــ ــلمييت الذفت يســــــــ المتظاهريت الســــــــ
معارضــــــت م للعدوان غير المبرر وغير المســــــبوق باســــــتفزا  الذل يشــــــني 

ة للسـل اة الروسـية هل  البلد ضـد إوكراايا. وبالنظر إل  السـي رة الكامل
ــعب  ــ ل كيف يم ت للدول م  للك إن تبل  الشـــــــــ ــائط الإهلام، ســـــــــ وســـــــــ
الروســــــــــــــي بـ اـي ليس ثمـة مت يللط بينـي وبيت قـادتـي وإن الـدول تريـد إن 
ــيادة القااون وتحمي  يصـــبح الاتحاد الروســـي فوما ما ديمقراطية تحترم سـ

 رقوق مواطني ا وتُعمل ا.

ــمال    السككككيد لون أوي سكككك ول  -   41 ــم بلدان الشــــ ــويد(  تكلم باســــ )الســــ
الأوروبي وبلدان البل يق، مقال إن هذه البلدان تدفت بشدة الحر  العدوااية  
الروســــــية هل  إوكراايا. ويجب هل  الاتحاد الروســــــي إن يفرج هت جمي  
الســــــجناو الســــــياســــــييت، وإن يجعل تشــــــريعاتي متوامقة م  التزاماتي بموجب  

ــان، القااون الدولي لحقوق الإا  ســـــــــــان وإن فتعاون م  للياة رقوق الإاســـــــــ
 بوسائل مت بين ا السما  للمقررة اللاصة بالوصول إل  إقليمي. 

ــ ل   السكككككيد أورر   - 42 ــتافت(  قال إن العدوان الفعلي يشـــــ )ليلتنشـــــ
ــرا للحق مي الحياة، هل  احو ما اهترم  بي اللجنة المعنية  اات اكا مباشـــ
بحقوق الإاسـان، وهو لا ف ثر هل  الشـعب الأوكرااي محسـب، بل إيضـا 
هل  الجنود المجبريت هل  فوض ررو  غير مشــــــــــــــروهــة. ومي هــذا 

توضح مصير إول ك الذفت رُمض الصدد، طلب إل  المقررة اللاصة إن 

رق م مي الاســــــــــــــتنكا  الضــــــــــــــميرل إو الذفت إجبروا ب رق إفر  هل  
ــامة إل  للك، طلب إلي ا إن تســـــ ب  ــمام إل  رملة التعب ة. و ضـــ الااضـــ
مي تناول ا للفرا: القااواي الناجم هت ااســـــــــــــحا  الاتحاد الروســـــــــــــي مت 

ــان  ــيما فيما الاتفانية الأوروبية لحقوق الإاســــــــ منذ إكثر مت هام، ولا ســــــــ
 فتعلق بالمساولة هت اات اكاة رقوق الإاسان.

قـــالـــ  إن   السكككككككككيككدم ميلا   - 43 )الولايـــاة المتحـــدة الأمري يـــة(  
ــتقلة  ــواة المسـ ــ ا الدافلي بالأصـ ــل تكثيف ب شـ ــية تواصـ الح ومة الروسـ
مت كل اوض واســــــــــــــتلـدام القواايت القمةيـة لمضــــــــــــــايقـة منظمـاة المجتم  
ــتقلة ورظرها معليا، بما مي للك  ــائط الإهلام المســ ــتقلة ووســ المداي المســ

ب، والمنظمـــاة غير المرغو  مي ـــا، القواايت المتعلقـــة بــالعملاو الأجــاا ـــ
والـدهـايـة للمثليـاة والمثلييت ومزدوجي الميـل الجنســــــــــــــي ومغـافرل ال ويـة 
الجنســااية، وتشــويي ســمعة القواة المســلحة الروســية. و ضــامة إل  للك، 
يحتجز م ـاة الســــــــــــــجنـاو الســــــــــــــيـاســــــــــــــييت مي البلـد، بمت مي م إكثر مت 

رســـــة رريت م مي الدفت إو المعتقد. شـــــلن لأســـــبا  تتصـــــل بمما 400
ــامنة م  إول ك الذفت ارتجزوا  لما، بمت   وتقا الولاياة المتحدة متضـــــــــ

مور ا وإلي سي اامالني، وتدهو إل  الإمراج الفورل  -مي م ملاديمير كارا 
هن م. وإمـادة بـ ن الإملاة مت العقـا  هل  اات ـاكـاة وتجـاو اة رقوق  

الروس، بمــا مي للــك التعــذفــب   الإاســــــــــــــــان التي فرتكب ــا المســــــــــــــ ولون 
ــ لة ملحة.   ومحاولاة الاغتيال والافتفاو القســـــــــــــرل، لا فزال يمثل مشـــــــــــ
وتساول  هت الكيشية التي يم ت ب ا للمجتم  الدولي إن فبر  هل  احو 

 إمضل إصواة المجتم  المداي الم بوتة مي الاتحاد الروسي.

)ســويســرا(  قال إن ومد بلده فود إن يعر    السككيد ةككيايسككمان - 44
كيف يم ت للــدول إن تــدهم هل  إمضــــــــــــــــل وجــي إول ــك الــذفت بقوا مي  
الاتحاد الروســـي ويواصـــلون الدماض هت رقوق الإاســـان، دون تعريضـــ م  
للل ر. وتشـــعر ســـويســـرا بقلق بال  إ او تدهور رالة رقوق الإاســـان مي  

  إوكراايا و  او القم  الاتحاد الروســــــــي منذ شــــــــت هدوااي العســــــــ رل هل
المن جي للمجتم  المـداي. والتحـديـاة التي تواجـي اظـام الســــــــــــــجون تثير  
القلق إيضــــــــا. ويجب هل  الســــــــل اة الروســــــــية ارترام رقوق الإاســــــــان 
ــية، بما مي للك الحق مي ررية التعبير والحق مي   ــاســـــــــ والحرياة الأســـــــــ

 الدولية لحقوق الإاسان.التجم  السلمي، والتعاون م  الآلياة 

)إفرلنـدا(  قال إن بلـده فدفت الب   القمعي   السكككككككككيكد مال  ين - 45
ــي والقيود  ــان مي الاتحاد الروسـ ــلمية لحقوق الإاسـ ــة السـ المتزافد بالممارسـ
الســــــــــــــلمي  التعبير  المعتمــــدة م فرا  التي إدة إل  تجريم  التشــــــــــــــريةيــــة 
المنــاهض للحر ، والرقــابــة هل  الإاتراــ ، والإغلاق القســــــــــــــرل للحيز 

قلة. ومما فبع  هل  الأســـ  الاهتقالاة المداي ووســـائط الإهلام المســـت 
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التعســـــــــشية الجمايية، وهملياة الارتجا  والمضـــــــــايقة التي فتعرض ل ا 
النشـ او السـلميون المناهضـون للحر ، والمدامعون هت رقوق الإاسـان، 
والصـــحفيون والشـــلصـــياة الثقافية والأقلياة. و ضـــامة إل  للك، يســـاور 
ا مت إن ضـماااة المحاكمة العادلة قد تاكل   إفرلندا القلق إ او ما تكشـع

رد بعيـد. ويجـب هل  الاتحـاد الروســــــــــــــي إن يضــــــــــــــ  ردا لســــــــــــــوو إل  
اســـتلدامي الســـياســـي للســـل ة القضـــائية وقمعي الورشـــي للمعارضـــة، وإن 
يحترم ويحمي ويُعمل رقوق الإاســـــــــــان امتثالا لالتزاماتي بموجب القااون  
ــيادة  ــق م  مبادئ الديمقراطية وســـــــــ ــان وبما فتســـــــــ الدولي لحقوق الإاســـــــــ

رة اللاصـــــــة إن توضـــــــح كيف إدة المســـــــاولة  القااون. وطلب إل  المقر 
المحدودة هل  الصــــعيد المحلي إل  إدامة الاســــتلدام المســــتمر للتعذفب 

 وسوو المعاملة، بما مي للك العنا الجنسي والجنسااي.

)بولندا(  قال إن السـل اة الروسـية قام    السكيد سكتمكيرةك ك - 46
ومجموهة هلسـنكي مي موسـ و   “ميموريال”بتصـشية منظماة مثل مركز 

وهاجم  إرث همل ا، ري  دمرة النصـــــــب التذكارية والتماثيل والمقابر  
اللاصة بضحايا الستالينية، بما مي للك تلك التي تحيي لكر  الضحايا 
البولندفيت. وهلاوة هل  للك، فتزافد باطراد هدد الســـــــجناو الســـــــياســـــــييت  

ــييت معارضـــيت، وصـــحفييت، ومن  ــياسـ ــاوســـة.  وتضـــم صـــفوم م سـ اايت وقسـ
ــ  اد.   ــا  الأشـــــــــلاا المنتمون إل  إقلياة دفنية للاضـــــــ ويتعرض إيضـــــــ
ويجب هل  الح ومة الروســية إن تضــ  ردا لســوو اســتلدام ا الســياســي 

رضـة. وتسـاول هت إمضـل السـبل  للسـل ة القضـائية والقم  الورشـي للمعا
ــوو   ــة مي ضــــــــــ التي يم ت ب ا للمجتم  الدولي إن فدهم المقررة اللاصــــــــــ

 الظرو  الجيوسياسية الراهنة.

)مملكة هولندا(  قال  إن نيام الاتحاد الروسـي    السكيدم  ةكو  - 47
بتوســــــــــــــي  ا ـاق القـااون المتعلق بـالـدهـايـة للمثليـاة والمثلييت ومزدوجي  
ــ ل اات اكا للحق مي   ــااية يشـــــــــ الميل الجنســـــــــــي ومغافرل ال وية الجنســـــــــ
ــاواة. ويجب هل  الاتحاد الروســــي إن  ــتقلال الذاتي، والكرامة والمســ الاســ

ة التعبير، والتجم  ووســــــــائط الإهلام. وســــــــ ل   يفي بالتزامي بحماية رري 
هت الكيشيــة التي يم ت ب ــا للمجتم  الــدولي إن فــدهم همــل وســـــــــــــــائط  
ــتقلة، والمدامعيت هت رقوق الإاســـان، والمحاميت،   ــية المسـ الإهلام الروسـ
ــياة الثقافية، ومنظماة المجتم  المداي مي المناد القمعي  والشــــــــــلصــــــــ

 يض م للل ر.الحالي، دون تعر 

ــفتي مرانبا(   السكككككككيدم  ليفو   - 48 )ممثلة الاتحاد الأوروبي، بصــــــــ
قـالـ  إن الاتحـاد الأوروبي فـدفت بشـــــــــــــــدة القم  المن جي والمتزافـد الـذل 
ــائط الإهلام  ــية للمجتم  المداي وب شــــــ ا بوســــ تمارســــــي الح ومة الروســــ
ــييت المعارضـــيت وغيرهم مت الأصـــواة   ــياسـ ــتقلة، والصـــحفييت، والسـ المسـ

النـاقـدة. ويســـــــــــــــاور الاتحـاد الأوروبي بـال  القلق إ او ااتشـــــــــــــــار الرقـابـة،  
والمعلومـاة المضــــــــــــــللـة والـدهـايـة الحربيـة التي تجيزهـا الـدولـة وهو فـدفت  
الاهتقـالاة التعســــــــــــــشيـة الجمـاييـة، وهمليـاة الارتجـا ، والمضــــــــــــــايقـة، 
والتعــذفــب وســــــــــــــوو المعــاملــة. ويجــب هل  الاتحــاد الروســــــــــــــي إن فلغي 

قا ســوو اســتلدام القضــاو ســياســيا، وإن يفرج مةية، وإن فو تشــريعاتي الق
مورا هت المحتجزيت بت م لاة دوام  ســــــــياســــــــية، وإن يضــــــــ  ردا لمناد 
اللو  والإملاة مت العقـا ، وإن يمتثـل امتثـالا تـامـا لالتزامـاتـي الـدوليـة  

 مي مجال رقوق الإاسان.

)تشـي يا(  قال إن بلده لا فزال يشـعر بالصـدمة    السكيد  امينين - 49
ــان المرتكبـــة فلال العـــدوان   إ او الاات ـــاكـــاة المن جيـــة لحقوق الإاســــــــــــــ
الروســــــي هل  إوكراايا، والتي تترامق م  التدهور الكبير مي رالة رقوق  
الإاســــان مي الاتحاد الروســــي. وتتســــم القيود التشــــريةية المعتمدة م فرا   

وهي تُستلدم لتكميم إمواه المدامعيت هت رقوق    ب ا ا امط من جي واضح
الإاسـان، واشـ او المجتم  المداي، والصـحفييت المسـتقليت وإل إصـواة  
ااقدة. وإهر  هت شــــجبي للقواايت المتعلقة بالعملاو الأجااب والمنظماة  
ــد  ــفي ضـــــــ ــ ل تعســـــــ غير المرغو  مي ا وللعقوباة الإدارية الم بقة بشـــــــ

ــ او  ــي التقيد  النشــ ــة. ويجب هل  الاتحاد الروســ ــياة المُعار ضــ ــلصــ وشــ
بالتزاماتي الدولية ووضــ  رد مورل لاضــ  اد وســائط الإهلام المســتقلة، 
بما مي للك تلك التي تغ ي الحر  مي إوكراايا بموضـويية. وسـ ل هت 
لــــدهم الصــــــــــــــحفييت  الــــدول  إن تتلــــذهــــا  المحــــددة التي فنبغي  التــــدابير 

 الروسي وفارجي هل  السواو. المستقليت دافل الاتحاد

)إلماايا(  قال إاي يجب هل  الاتحاد الروســـــي   السكككيد   يمكككر - 50
إن يضــ  ردا لاات اكاة رقوق الإاســان والإملاة مت العقا  وإن فلغي 
تشــــريعاتي القمةية. ولا تُشــــ ع ل التدابير المتلذة مت ق ب ل البلد ضــــد شــــةبي  
ســــــــو  جااب وارد مت جوااب تجاهلي للقااون الدولي لحقوق الإاســــــــان  
وتحرض الحر  العدوااية الروســـــــــــية ضـــــــــــد إوكراايا إيضـــــــــــا هل  ارتكا  
اات اكاة جســيمة لحقوق الإاســان ضــد الســ ان المداييت الأوكرااييت ترق  
إل  مســــــتو  الجرائم ضــــــد الإاســــــااية وجرائم الحر ، بما مي للك الترريل 
القسـرل لآلا  الأطفال الأوكرااييت. ومت الضـرورل محاسـبة جمي  الجناة 
هل  إســــــــــــــاس مردل. ول ــذا الســـــــــــــبــب، ت يـد إلمــاايــا، إل  جـااـب الاتحــاد  

وروبي، الدور القيادل للمح مة الجنائية الدولية مي تعزيز المســاولة مي  الأ 
إوكراايا. وبالنظر إل  هدم تعاون الاتحاد الروســــــي م  المقررة اللاصــــــة،  
تسـاول هت إمضـل طريقة يم ت ب ا للدول إن تدهم العمل ال ام الذل تقوم 

 بي المقررة اللاصة والمجتم  المداي الروسي هل  السواو. 
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)المملكة المتحدة(  قال إن هرقلة الاتحاد   السككككيد ةككككيلفسككككتر - 51
الروســـــي لقدرة المقررة اللاصـــــة هل  الوماو بولافت ا، بما مي للك رمض 
دفول ـا إل  البلـد، إمر فـدهو إل  القلق. وقـد قيـدة الح ومـة الروســــــــــــــيـة  
تمت  مواطني ا بحقوق الإاســـــان الواجبة ل م مت فلال اهتماد تشـــــريعاة  

ار الجم ور المدققة و ادة مت تقييد ررية واســــــعة الن اق بعيدا هت إاظ
ــائط الإهلام  ــة العامة للحر  بجعل همل وســـــ التعبير وجرم  المعارضـــــ
ــتحيلا  تقريبا. وإهر  هت إدااة  ــي رة الح ومة مســـــــ ــعة لســـــــ غير اللاضـــــــ
المملكة المتحدة للملارقة القضــائية لاة الدوام  الســياســية لأول ك الذفت 

ــون الحر  مور ا،  –هلنا مي إوكراايا، بمت مي م ملاديمير كارا   يعارضـــــــــ
وإلي ســــــي اامالني، و فليا ياشــــــيت وماريا بواومارينكو. وســــــ ل كيف يم ت  
للمجتم  الدولي إن يحاســــب الاتحاد الروســــي هل  هدم الوماو بالتزاماتي 

 الدولية بارترام رقوق الإاسان لمواطنيي.

)إوكراايا(  قال  إن التقرير فبيت بوضو  إن  السيدم مو  ين و - 52
النظام الروسي لا يشت رربا ضد إوكراايا والأوكرااييت محسب، بل إيضا 
ــ  قدر مت هدم  ــلية ب قصــ ــعو  الأصــ ــت دا  الشــ ــد مواطنيي، م  اســ ضــ

وإهرب  هت إدااة إوكراايا الشــدفدة للاات اكاة الواســعة الن اق   .التناســب
والمنتظمة لحقوق الإاســــــان والحرياة الأســــــاســــــية مي الاتحاد الروســــــي. 
ــاور إوكراايـا قلق بـال  إ او الـدهـايـة الروســــــــــــــيـة،  وهلاوة هل  للـك، يســــــــــــ

تحرض هل  ا اق واســـــ  هل  الكرا ية والعنا ضـــــد الأوكرااييت.  التي
ويرد تعريف واضـــــــــــــح مي اتفانية من  جريمة الإبادة الجمايية والمعانبة 

ســــــــــــاايتي، ورمض وجود إوكراايا هلي ا لتجريد الشــــــــــــعب الأوكرااي مت إا 
كـدولـة ل ـا هويت ـا وثقـامت ـا الوطنيتيت، وترريـل الأطفـال الأوكرااييت إل  

 الاتحاد الروسي.

وإمادة ب ن معاملة الدولة المعتدية لأســــر  الحر  الأوكرااييت  - 53
ــورة غير قااواية وررموا مت رريت م   وللا  المداييت الذفت ارتجزوا بصــــــ
وربسوا مي  رو  غير إاسااية مي إراضي الاتحاد الروسي تبع  هل  
القلق بوجي فاا. ولذلك م ا ا تدهو المقررة اللاصــــة إل  إفلاو اهتمام 

 المس لة مي تقاريرها المقبلة.فاا ل ذه 

)جورجيا(  قال  إن الاتحاد الروســــــــــي   السكككككككيدم لو ت ي انيد   - 54
ــلينفالي   ــتلدم إدواتي القمةية كقوة ارتلال مي من قتي إبلا يا وتســــــــ اســــــــ
الجورجيتيت لأكثر مت هقـد. مـالتعـذفـب، وســــــــــــــوو المعـاملـة، والافت ـا ،  
والارتجـا  التعســــــــــــــفي، واات ـاكـاة الحقوق مي الحيـاة، ومي الملكيـة ومي 

لمفروضـــــــــــة هل  ررية التنقل والإقامة،  تلقي التعليم باللغة الأم، والقيود ا
والتمييز هل  إســــــــس إثنية ليســــــــ  ســــــــو  بعض الاات اكاة التي فتعيت  
هل  ســــ ان المن قتيت المحتلتيت تحمل ا. وقد اســــتلدم الاتحاد الروســــي 

مثل هذه الأســـاليب كجزو مت اســـتراتيجيتي الشـــاملة ل رد الجورجييت مت 
 وهو همل فنبغي وصفي ب اي ت  ير هرقي. -لة المناطق المحت 

ــامــ  قــائلــة إاــي هل  الرغم مت النــداواة العــدفــدة التي  - 55 وإضـــــــــــــ
وج  ا المجتم  الدولي ومفوضـــــــية الأمم المتحدة لحقوق الإاســـــــان وتلك  
الواردة مي القراراة المتعلقـة بـالتعـاون م  جورجيـا، تواصــــــــــــــل الســــــــــــــل ة  
ــان وغيرها مت الآلياة  ــية رقوق الإاســـــــــــ القائمة بالارتلال من  مفوضـــــــــــ

ــد ــان مت دفول المناطق المحتلة. ومي   الدولية المعنية برصـ رقوق الإاسـ
، إكدة المح مة الأوروبية لحقوق الإاســـــــــان ارتلال الاتحاد 2021هام 

الروســـــي لمن قتي إبلا يا وتســـــلينفالي مي جورجيا وممارســـــة ســـــي رتي 
الفعلية هلي ما وقضـ  ب ن الاتحاد الروسـي مسـ ول مسـ ولية كاملة هت 

 إرض الواق . اات اكاة رقوق الإاسان هل 

اام هيوك )جم ورية كوريا الشـــــــعبية الديمقراطية(   السككككيد  ي   - 56
قال إن ومد بلده ف كد مت جدفد رمضــــي للولاياة اللاصــــة ببلدان بعين ا،  
لأا ا تقوم هل  التســـــــــــييس، والااتقائية والكيل بم ياليت. وينبغي معالجة  
قضــــايا رقوق الإاســــان ب ريقة تتســــق م  مبادئ الحياد، والموضــــويية، 

ــالح الدول المعنية.    واللاااتقائية وهدم ــييس وومقا لارتياجاة ومصـــــ التســـــ
و ضامة إل  للك، يعارض ومد بلده استلدام الضغط السياسي واستعمال 
رقوق الإاســان كســلا  للتدفل مي الشــ ون الدافلية والإطارة بالح ومة 

 الشريية لدولة لاة سيادة.

وإهر  هت الأسـا لأاي تم إاشـاو ولاية إفر  فاصـة ببلد بعيني  -   57
ــان مي الاتحاد  ــة المعنية بحالة رقوق الإاسـ ــ ل ولاية المقررة اللاصـ مي شـ
الروســـي. وينبغي إلا تُســـتلدم رقوق الإاســـان إبدا ك داة ســـياســـية لاات اك  
ــ ون الدافلية للدول. وقال إن جم ورية كوريا   ــيادة والتدفل مي الشــــــــــ الســــــــــ

بية الديمقراطية ت يد الج ود التي فبذل ا الشـــــعب الروســـــي لبناو دولة  الشـــــع 
قوية، والدماض هت سيادتي، وكرامتي، وإمني وسلامي، و ربا  سياسة ال يمنة 

 المستمرة التي تنت ج ا القو  المعادية لعزل الاتحاد الروسي وفنقي. 

)اي ـاراغوا(  قـالـ  إن ومـد بلـدهـا   السكككككككككيكدم  يمكككككككككا  و أو نينكا - 58
فرمض التقرير الذل قدمتي المقررة اللاصــــة، التي روج  البلدان الغربية 
لولافت ا ب د  وريد هو محاولة  هزهة اسـتقرار الاتحاد الروسـي. وتح   
اي ـاراغوا جمي  الـدول هل  ارترام ســــــــــــــيـادة الاتحـاد الروســــــــــــــي، وتقرير  

هت التدفل مي الشــــــ ون الدافلية    مصــــــيره وســــــلامتي الإقليمية والامتناض
مت  4للبلد. وتتعارض ولاية المقررة اللاصـــة وإاشـــ ت ا م  إر ام الفقرة 

ــد مجلس  60/251قرار الجمةية العامة  ــترشــــــــ ، التي تنن هل  إن يســــــــ
ــي بمبــادئ العــالميــة والحيــاد والموضــــــــــــــوييــة  رقوق الإاســــــــــــــــان مي همل
واللاااتقــائيــة، وبــالحوار والتعــاون الــدولييت البنــاوفت. ولت تقبــل اي ــاراغوا  

https://undocs.org/ar/A/RES/60/251
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إل قرار، إو تقرير إو تحدف  بش ن الاتحاد الروسي يستند إل  معلوماة 
مشــــــــــــوهة، وفبيثة م فولة مت هدد صــــــــــــغير مت المصــــــــــــادر المتحيزة، 
وتعــارض الات ــامــاة التي لا إســـــــــــــــاس ل ــا الموج ــة إل  البلــد لأغراض  
ســـياســـية. وهوضـــا  هت للك، فثني بلدها هل  الاتحاد الروســـي لما فبذلي 

ــتقرار وتعزيز ورماية رقوق  مت ج ود للعمل م ت إجل الســـــــــــــلام والاســـــــــــ
 الإاسان الواجبة لشةبي.

ــامت والعمل   السكككككككيد نونا اتنا - 59 ــرل لااكا(  قال إن التضــــــــ )ســــــــ
الدولييت م ملان للتدابير الوطنية التي تتلذها الدولة ولا يم ت تحقيق ما  
ــاركت ـا. و لا كـان الم لفون   إلا بموامقـة الح ومـة المعنيـة، ودهم ـا ومشــــــــــــ
بولاياة مي إطار الإجراواة اللاصــــــــة ملتاريت مقط بغرض التشــــــــ ير، 

يحصلون هل  موامقة البلد المعني، وجذورهم ضاربة مي اللصوماة   ولا
الســــــــياســــــــية، ممت غير المرجح إن يحر وا تقدما احو إل اتيجة مجدية. 
وبالاســـــــتناد إل  المبادئ، لا ت يد ســـــــرل لااكا القراراة اللاصـــــــة ببلدان  
بعين ا لســـبب بســـيط هو إا ا لا تفعل شـــي ا تقريبا لتعزيز رقوق الإاســـان 

وإا ا ســــــبق إن اســــــتلدم  هل  إســــــاس ااتقائي للدمة جداول  ا ورمافت 
ــية للبلدان المقدمة للقراراة. وومقا  لقرار الجمةية العامة  ــياســ الأهمال الســ

تعزيز ورماية رقوق الإاســـــــــــــان فنبغي إن يســـــــــــــتندا إل   ، م ن60/251
ــدول  ــدراة الـ قـ ــا إل  تعزيز  ــدمـ ــاون والحوار الحقيقي وإن ف ـ ــادئ التعـ مبـ
ــلحة كل  ــان بما فيي مصــــ ــاو هل  ارترام التزامات ا بحقوق الإاســــ الأهضــــ
البشـــــــــــر. ومي هذا الســـــــــــياق، فنبغي للجنة إن تضـــــــــــ ل  بعمل ا ب ريقة 

 قائية وبناوة وغير تصادمية وغير مسيَّسة.موضويية وشفامة وغير اات 

)بلغاريا(  قال إن بلده يشـــــــــعر بقلق هميق  السككككككيد   ميترو  - 60
إ او التقارير التي تفيد ب ن الح ومة الروسـية قد تكون ضـالعة مي ترريل 
الأطفال الأوكرااييت واقل م بصـــورة غير مشـــروهة إل  الاتحاد الروســـي، 
هل  النحو الذل إشـــــــــارة إليي مذكرتا التونيف الصـــــــــادرتان هت المح مة  
الجنـائيـة الـدوليـة بحق الرئيس الروســـــــــــــي ومفوض رقوق ال فـل، وبـ ا ـا قد  
ــ م هل  الكرا ية.  ــر دهاية رربية بيت إطفال المدارس وتحرضــــ تكون تنشــــ
ومما فثير القلق بوجي فاا إيضا التدهور الحاد مي مستو  ررية وسائط  

م مي البلـــد. وإهر  هت إدااـــة بلغـــاريـــا لجرائم القتـــل التي طـــالـــ   الإهلا 
ي م لاا بوليتكومســـ ايا وااتاليا إســـتيميروما،  صـــحفييت ااقدفت بار يت، بمت م 

 دون رل.  2009  و   2006اللتان  ل  جريمتا قتل ما مي هامي 

)جم ورية إفران الإســــــــــلامية(  قال إن ومد بلده   السككككككيد نانك - 61
ــدفـــد موقفـــي المبـــدئي المتمثـــل مي رمض القراراة والولايـــاة  ف كـــد مت جـ
ــية مت  ــة ببلدان بعين ا، التي ثب  إا ا ت دل إل  اتائل ه ســـــــــــ اللاصـــــــــــ
النارية العملية. وينبغي إلا تســتلدم اللجنة هذه الآلياة ب ريقة مســيســة 

ــت دا  رالاة رقوق الإاســــان مي بلدان معينة دون موامقة   وااتقائية لاســ
البلد المعني. ومت ري  المبادئ، فنبغي معالجة رالة رقوق الإاســــــــــــان 
ــاواة وم  الارترام الكــامــل لمبــدإل  مي كــل بلــد ب ريقــة تقوم هل  المســـــــــــــ
الســـيادة الوطنية وهدم التدفل مي الشـــ ون الدافلية للدول. والاســـتعراض 

ل هو الآلية الوريدة التي فنبغي لمجلس رقوق الإاسـان إن ورل الشـامالد
فنظر مت فلال ا مي ســــجلاة رقوق الإاســــان للدول الأهضــــاو ب ريقة 

 غير تمييزية.

وإضــــــا  قائلا إن المناقشــــــة الحالية لا تفي بمةيارل إن تكون   - 62
بنـــاوة وغير تصــــــــــــــــادميـــة. ويتعـــارض هـــذا الن ل م  مبـــادئ العـــالميـــة،  
واللاااتقائية والموضــــــويية مي معالجة قضــــــايا رقوق الإاســــــان. وينبغي 

 للجنة إن تقيم روارا هادلا ومتوا اا يشج  هل  التعاون.

)بيلاروس(  قال  إن ومد بلدها فتمســــــــــك  السككككككيدم مو نولا ا - 63
بموقفــي المبــدئي المتمثــل مي رمض النُ ل اللــاصـــــــــــــــة ببلــدان بعين ــا مي  
مجال رقوق الإاســــــــان، بما مي للك إاشــــــــ ة المقررة اللاصــــــــة المعنية 
بحالة رقوق الإاســـــــــان مي الاتحاد الروســـــــــي. وتنت ك هذه النُ ل مبادئ  

ائية. وهلاوة هل  للك، تفترض  العالمية، والحياد والموضـــــــــويية واللاااتق
ولاياة ه لاو المقرريت اللاصــــــــــيت بصــــــــــورة مســــــــــبقة التركيز مقط هل  
ــ ل اظرة   ــائدة مي مراد  الدول، مما يشـــــ ــلبية للظرو  الســـــ الجوااب الســـــ
مشــوهة للحالة ولدفنامياة هملياة رقوق الإاســان مي الدول، مما يجعل  

المحر  الحقيقي. والآليـة الح وميـة الـدوليـة مت المســــــــــــــتحيـل تقييم التقـدم  
الرئيسـية لدراسـة قضـايا رقوق الإاسـان مي جمي  البلدان دون تمييز هي 
ــامل، الذل فتيح اســــــتعراض التقدم المحر  مي   الاســــــتعراض الدورل الشــــ
ضـمان رقوق الإاسـان ب ريقة محافدة، وموضـويية وغير ااتقائية و يجاد 

 طرق بناوة لتحسيت الحالة.

ــا(  قـال إن بلـده يجـد مـا فل مـي مي   السكككككككككيكد مكا تينيك  - 64 )مراســــــــــــ
ــميم ت هل   ــاو مي الاتحاد الروســـــــي وتصـــــ ــجاهة التي تبدف ا النســـــ الشـــــ
الدماض هت الســلام هل  الرغم مت ممارســاة العنا الجنســي، والتلويف 
ــدة الح م  ــا بشـ ــياق، تدفت مراسـ والإللال التي فتعرضـــت ل ا. ومي هذا السـ

ــادر مي تشــــــــــــريت الأول/إكتوب  هل  الصــــــــــــحشية   2023ر الييابي الصــــــــــ
الروسية مارينا إومسيااي وما بالسجت لمدة ثمااي سنواة واصا. وإهر  

ــاو ورجـال مثـل ملاديمير كـارا  مور ا،   -هت الإهجـا  بشــــــــــــــجـاهـة اســــــــــــ
وإلكســــــــاادرا ســــــــ وتشــــــــيلينكو، وماريا بواومارينكو ومارينا إومســــــــيااي وما،  

بــــل وريــــات م ثمنــــا لت لعــــات م إل  والكثيريت غيرهم ممت دمعوا رريت م  
اتحاد روســـــي إكثر إاصـــــاما  واافتارا. وإ  ر ســـــجن م المتكرر اســـــتلدام 
القضـــــــــاو الروســـــــــي ك داة ضـــــــــد إول ك الذفت يعربون هت ااتقاداة لذول 
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الســــــــــــل ة. وينبغي للســــــــــــل اة الروســــــــــــية ارترام القااون الدولي لحقوق  
الإاســـــــان وررية المعلوماة، والإمراج هت جمي  الســـــــجناو الســـــــياســـــــييت  
و سقا  جمي  الإجراواة القااواية ضدهم. وس ل هت كيشية تقييم المقررة 
اللاصــــــــــــة لتعاون الاتحاد الروســــــــــــي م  هي اة المعاهداة والإجراواة  

ــة الأفر  ــامل الذل اللاصــــ ــتعراض الدورل الشــــ  ، وهما تتوقعي مت الاســــ
 .2023تشريت الثااي/اوممبر   13سيلض  لي البلد مي 

)الصــــــــيت(  قال إن ومد بلده دإ  هل     شــــــــياوكون السكككككيد  ان    -   65
تشــــــــــجي  المجتم  الدولي هل  التمســــــــــك بمبادئ الموضــــــــــويية، والحياد،  
واللاااتقائية، وهدم التســــييس وارترام الســــيادة، والارترام المتبادل والمســــاواة  
مي معالجة قضـايا رقوق الإاسـان  وهل  إقامة روار بناو لحل الللاماة   

 لتعاون  والن وض المشترك بحقوق الإاسان. وتعزيز تبادلاة الآراو وا 

وإهر  هت الأســــــــــــــا لقيـام قلـة مت البلـدان بتســــــــــــــييس رقوق   - 66
الإاســان واســتغلال ا للدمة مصــالح ا الســياســية اللاصــة مت فلال دم  
قضــايا رقوق الإاســان اللاصــة ببلدان بعين ا مي مجلس رقوق الإاســان 
واللجنة الثالثة دون موامقة البلدان المعنية، وبالتالي التدفل مي الشـــــــ ون 

ح  لريعة رقوق الإاســـــان، مما يجبر الدول الأهضـــــاو  الدافلية للدول ت 
هل  الااحيــا  إل  إرــد الجــاابيت، ويقوض الورــدة والتعــاون ويضــــــــــــــر 
بمصــــدانية همل الأمم المتحدة مي مجال رقوق الإاســــان. ولكر إن ومد 
بلده دإ  هل  معارضــــة إاشــــاو للياة فاصــــة ببلدان بعين ا دون موامقة  

د الروســــــــــــــي ليس اســــــــــــــتثنـاو. وينبغي للمجتم  البلـد المعني، وإن الاتحـا
الدولي إن يحترم ســــيادة الاتحاد الروســــي ومســــار تنمية رقوق الإاســــان 
الذل افتاره الشــعب الروســي وإن ف دل دورا بناو مي التنمية الاقتصــادية  
 والاجتمايية للبلد ومي تمت  الشعب الروسي بحقوق الإاسان الواجبة لي.

)الجبل الأســــــود(  قال  إن تســــــييس الســــــل ة    السككككيدم  ونانيا - 67
القضــائية ومســادها يفاقمان تحدياة رقوق الإاســان مي الاتحاد الروســي 
بتقويض سـيادة القااون ورماية رقوق الإاسـان بدلا مت صـوا ما. ويجب  
هل  الاتحاد الروســي إن فلغي تشــريعاتي القمةية، وإن ي ا هت تلايبي 

رو  هت جمي  الأمراد المحتجزيت  الســــياســــي بالقضــــاو وإن يفرج دون ش ــــ
ــيا. و ل يســــاور الجبل الأســــود القلق إ او الج ود التي  ــياســ بت م متحيزة ســ
فبذل ا الاتحاد الروســـــــــي لعرقلة ولاية المقررة اللاصـــــــــة، م اي يح  البلد 
هل  المشـــــــــاركة البناوة والتعاون الكامل م  جمي  الإجراواة اللاصــــــــة  

 لة رقوق الإاسان فيي.لاة الصلة بحا

)إريتريا(  قال  إن تقديم ادهاواة بارتكا   السكيدم نبري يدان - 68
اات اكاة لحقوق الإاســــــــــــان ضــــــــــــد بلدان ملتارة مت إجل فدمة جداول  
إهمال سياسية هي ممارسة مثيرة للقلق تسلل  إل  المناقشة بش ن رقوق  

ــاو   ــان، مما إد  إل  تاكل المبادئ التي تع دة الدول الأهضـــــــــــ الإاســـــــــــ
ــان. ومما فبع  هل   ــاو مجلس رقوق الإاســـــــــ ــك ب ا هند إاشـــــــــ بالتمســـــــــ
الإربا  إن اللجنة الثالثة لا تزال تلتار التغاضــــــــــي هت هذه المســــــــــ لة.  
وقـالـ  إن ومـد بلـدهـا فرمض القرار اللـاا ببلـد بعينـي المتعلق بـالاتحـاد 

ــارها الروســــي ولا فز  ــعر بقلق بال  إ او اهتماد ولاياة ااتقائية وااتشــ ال يشــ
هو ما ف يمت باســــتمرار هل  المناقشــــاة ويصــــر  هل  ا اق واســــ ، و 

الااتباه هت الســـــعي إل  إجراو محادثاة مجدية بشـــــ ن رقوق الإاســـــان.  
ومي فضـم الفظائ  والدمار الذل اشـ ده راليا، تتسـاول البشـرية هما إلا 
كاا  ســـــيادة التســـــييس والكيل بم ياليت والنفاق ســـــتســـــتمر، وما إلا كان 

ارفة لحقوق الإاســـــــــان وجرائم الحر   ســـــــــيجرل إففاو الاات اكاة الصــــ ـــــ
الحقيقيــة، ومــا إلا كــان المجلس ســــــــــــــيظــل إداة للــدمــة جــداول إهمــال 
سـياسـية. وسـتواصـل إريتريا دهوة المجلس إل  الوماو بالتزاماتي الأفلانية  

 والقااواية لتحقيق هدمي الأولي واستعادة مصداقيتي وازاهتي.

)إســتراليا(  قال  إن بلدها دإ  هل  الإهرا  هت  السكيدم  ي  - 69
ــة، والمجتم   ــواة المعارضـ ــية ب صـ قلقي البال  إ او ب   الح ومة الروسـ
ــتقليت، ري    المداي، والمدامعيت هت رقوق الإاســــــان والصــــــحفييت المســــ
فواجي إول ك الذفت يشــــــــ كون مي الحر  الروســــــــية غير المشــــــــروهة مي  

ــعر إ ــتراليا بالجزض بوجي فاا إ او قرار  إوكراايا هواقب وفيمة. وتشـــــ ســـــ
ــد المثلياة والمثلييت ومزدوجي الميل الجنســـــــي   ــريعاة ضـــــ ــدفد التشـــــ تشـــــ
ومغافرل ال وية الجنســــــااية وراملي صــــــفاة الجنســــــيت مت فلال مرض 
إوجي رظر جدفدة هل  البالغيت مت مغافرل ال وية الجنســـــــــااية، بما مي  

ــااية. ويجب  للك رظر الرهاية ال بية بالتر  ــي لت كيد ال وية الجنســــــــ اضــــــــ
 إلغاو هذه التشريعاة.

وإضــــام  قائلة إن اضــــ  اد المثلياة والمثلييت ومزدوجي الميل  -   70
الجنســـي ومغافرل ال وية الجنســـااية وراملي صـــفاة الجنســـيت يســـتمر مي  
ــان.   ــيشـــــــ ــمال القوقا ، بما مي للك الشـــــــ إطار الإملاة مت العقا  مي شـــــــ
وتدهو إسـتراليا إل  إجراو تحقيق مسـتقل وموثوق مي الاات اكاة المزهومة 

ن مي المن قة، بما مي للك ال جماة مي الفترة الأفيرة هل  لحقوق الإاسـا 
المدامعيت هت رقوق الإاســان والصــحفييت المســتقليت. ويجب هل  الاتحاد 
الروســـــــي إن يحترم رقوق الإاســـــــان والحرياة الأســـــــاســـــــية لجمي  الناس، 
ــااية وإشــــ ال التعبير   ــية، إو هويت م الجنســ بغض النظر هت ميول م الجنســ

لدف م، إو فصـائصـ م الجنسـية. وتسـاول  كيف يم ت للمجتم     الجنسـااي 
الدولي إن فدهم المدامعيت هت رقوق الإاســـــــان الذفت يســـــــعون إل  رماية  
المثلياة والمثلييت ومزدوجي الميل الجنســــــــــي ومغافرل ال وية الجنســــــــــااية 

 وراملي صفاة الجنسيت مي الاتحاد الروسي. 
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 21 )الجم ورية العربية السورية(  قال إن الفقرة  السيد الطرسة - 71
ل   قااون ”مت تقرير المقررة اللاصــــة تشــــير إل  إن الاتحاد الروســــي هدع

 - “النفول الأجنبي”  –لإدفال مص لح إكثر غموضا   “العملاو الأجااب
يم ت إن يشــــــــــــــمــل إل تعــامــل م  مواطنيت إجــااــب إو كيــااــاة إجنبيــة،  

ــاهدة   بما ــفر إل  اللارج، إو مجرد مشــــــــ مي للك الأمم المتحدة، إو الســــــــ
التلفزيون.  المحتويـاة إو الاســــــــــــــتمـاض إلي ـا هل  الإاتراـ  إو الإلاهـة إو

وقد لكر الموق  الشـب ي الرسـمي لمجلس الدوما الروسـي بوصـفي مصـدر 
تلك المعلوماة. بيد إن الموق  الشـب ي لا يشـير إل  للك  بل إشـار إل  

دولة إجنبية. وقال   الأشـــلاا الذفت فتلقون دهما مت مصـــدر إجنبي إو
إن إل تشــويي للمعلوماة إو ســوو تفســير ل ا ف دد إل موضــويية تدهي 
المقررة اللاصــــــــــة إا ا تعز ها. وبالتالي، م ن ومد بلده ليس مي وضــــــــــ  

 قرير متحيز، بغض النظر هت م لفي إو الغرض مني.يسمح لي بت فيد ت 

)إلبـاايـا(  قـال إن التقـارير التي تفيـد بوقوض  السكككككككككيكد  مسكككككككككك - 72
ــاوة معاملة للصـــــــــــــحفييت،   ــشية، وهملياة ارتجا  و ســـــــــــ اهتقالاة تعســـــــــــ
ــان  والمتظــاهريت المنــاهضــــــــــــــيت للحر ، والمــدامعيت هت رقوق الإاســـــــــــــ
ــي تثير الجزض.   ــات ا مي الاتحاد الروســـ ــياســـ ــل اة الدولة وســـ ومنتقدل ســـ

مرار، مي ريت إن الحيز وتتعرض رريـة الكلام والتعبير لل جوم بـاســــــــــــــت 
المداي فتقلن بشـــــــ ل كبير. وينبغي للاتحاد الروســـــــي إن يحترم رقوق  

 الإاسان وإن ي ا هت اات اك ا وإن يفي بالتزاماتي الدولية.

ــة المعنيـة بحـالـة رقوق   السكككككككككيكدم  كاتزا ولكا - 73 )المقررة اللـاصــــــــــــ
الإاســـــــان مي الاتحاد الروســـــــي(  قال  إن الســـــــبب مي إن اللجنة الثالثة 

هاما منذ إاشــاو الأمم المتحدة هو  80مت   تجتم  منذ ما يقر  مت  ما
هل  وجي التحدفد إن رقوق الإاســـــــــــان ليســـــــــــ  شـــــــــــ اا دافليا لكل بلد. 
والغرض مت وجود ولاياة مثل ولافت ا هو تقديم دهم الأقران للح وماة، 
مي المقام الأول، مي رماية رقوق الإاســان لمواطني ا وارترام الاتفانياة 

 لية وقواهد الأمم المتحدة.الدو 

ــائط الإهلام  - 74 ــاهـدة ودهم همـل المجتم  المـداي ووســــــــــــ ولمســــــــــــ
المســتقلة مي روســيا، فنبغي للدول الأهضــاو التي تســتضــيف راليا إمراد  
المجتم  المداي مي المنف  إن تضـ  سـياسـاة فلاقة للحفال هل  رق م 
ــان  ــجيل منظماة رقوق الإاســــــــ مي ررية التنقل وتم ين م مت متح وتســــــــ

 مي البلد المضيف ل م.ووسائل الإهلام اللاصة ب م 

وإشـــــــــارة إل  إن التعب ة مي الاتحاد الروســـــــــي كاا  شـــــــــدفدة  - 75
القسوة بوجي فاا بالنسبة للرجال المنتميت إل  إقلياة إثنية مي مناطق  
اائية وللشـــعو  والأمم الأصـــلية الصـــغيرة والآفذة مي التلاشـــي. وهلاوة 
ــاركة مي   ــوا المشــــــــ هل  للك، كثيرا  ما تعرعض الأشــــــــــلاا الذفت رمضــــــــ

الحر  ضـد إوكراايا للتعذفب، وسـوو المعاملة والتدابير القسـرية لإجبارهم 
هل  الااضــــــمام إل  القواة المســــــلحة. ومما ف ســــــا لي إن المســــــ وليت  
العس رييت الروس لا يعترمون بالاستنكا  الضميرل وبالحق مي اللدمة  
العســــ رية المداية مي ســــياق التعب ة. وهل  الرغم مت وجود قااون فنن 

لدمة العســـــــــــ رية، إلا إاي فن بق مقط هل  المجندفت  بدفل مداي لل هل 
هـامـا الـذفت يجنــدون إلزاميــا مي الجي . واتيجــة   18البــالغيت مت العمر  

ــاد   ــل الاتحـ ــادر إكثر مت مليون رجـ ــدفراة، غـ ــا لبعض التقـ ــك، وومقـ ــذلـ لـ
ــة  ــة العســــــــــــــ ريـ ــدمـ ــة الفرار مت اللـ ــاكمت م بت مـ ــب محـ الروســــــــــــــي لتجنـ

ــميرل، وهو ما يعاقب  ــتنكا  الضــــــــ هليي بالســــــــــجت لمدد طويلة.  والاســــــــ
وينبغي لأل دولة هضـــــــو تتلق  طلباة للحصـــــــول هل  الحماية الم قتة  
مت رجـال مروا مت التعب ـة إن تومر ل م تلـك الحمـايـة وإن تولي م اهتمـامـا  

 فاصا.

ــان، بما مي للك  وإمادة ب ن - 76 ــيمة لحقوق الإاســــــ اات اكاة جســــــ
الاغتصـا  وغيره مت إشـ ال العنا الجنسـي، والتعذفب إثناو الارتجا ،  
قد ارتكب  ضـد المداييت فلال ررو  الشـيشـان، ولم يحاسـب هلي ا إرد  
تقريبا. ثم را  هذا الإملاة مت العقا  المتفشي فنتشر بعد هذه الحرو   

مت الاتحــاد الروســــــــــــــي، ممــا إد  إل   يــادة العنا   إل  منــاطق إفر  
العــائلي، هل  ســــــــــــــبيــل المثــال. وبــالمثــل، مــ ن الجنود الــذفت تم نوا مت 
ارتكــا  جرائم مي إوكراايــا م  الإملاة مت العقــا  يعودون إل  الحيــاة 
المـدايـة مي الاتحـاد الروســــــــــــــي ويســــــــــــــي ون معـاملـة هشــــــــــــــيرات ت وإريـااـا 

ك، ت بق المحــاكم إر ــامـا جـدفـدة تعفي ه لاو يقتلوا ت. وهلاوة هل  لل ــ
 الرجال مت تلقي هقوباة جسيمة هل  جرائم م.

وإردم  تقول إا ا ســــــــــــــتقدم مي تقريرها المقبل لمحة هامة إل   - 77
الحالة مي الاتحاد الروســــي وســــتواصــــل رصــــد المســــائل المبينة مي هذا 
ــنة  ــيةية للســــــ ــا هت إمل ا مي إهداد تقارير مواضــــــ التقرير. وإهرب  إيضــــــ
التالية. ووامق  هل  إاي مت الأمضــــــــل للمقرريت اللاصــــــــيت إن فتعاملوا  

لـدولـة المعنيـة، وقـالـ  إا ـا لم تفقـد الأمـل مي إن مبـاشــــــــــــــرة م  ر ومـة ا
ــا هل  إن مت  ــية بدفول البلد. ووامق  إيضــــ ــمح ل ا الح ومة الروســــ تســــ
ــية والشــــــــــعب  ــلة الت كيد هل  التمييز بيت الح ومة الروســــــــ الم م مواصــــــــ

وينبغي للدول إلا تعزل الشــــعب الروســــي، بل فنبغي إن تتعامل الروســــي. 
ــيدهم  ــجاهة للمدامعيت هت رقوق  معي، الأمر الذل سـ ــواة الشـ بدوره الأصـ

الإاســــــان. وينبغي للدول إيضــــــا إن تواصــــــل العمل م  الح ومة الروســــــية 
هل  إمل إن تدهوها إل  الاتحاد الروســي لإجراو روار بناو بشــ ن الكيشية 

 التي يم ت ب ا للح ومة إن تحمي رقوق شعب ا هل  احو إمضل. 
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)رئيس لجنة التحقيق الدولية المســـــــــتقلة المعنية   السككككككيد مو  - 78
ــتقلة المعنية ب وكراايا   ب وكراايا(  هرض تقرير لجنة التحقيق الدولية المســ

(A/78/540 مقال إن الاتحاد الروســي فواصــل ارتكا  هدد كبير مت ،)
العمــــــد   والقتــــــل  التعــــــذفــــــب  للــــــك  مي  بمــــــا  إوكراايــــــا،  مي  الحر   جرائم 
ــي وترريل الأطفال.   ــ ال العنا الجنســــ ــا  وغير للك مت إشــــ والاغتصــــ
وتشــت القواة المســلحة الروســية إيضــا هجماة هشــوائية ب ســلحة متفجرة  

ااي. واللجنة م لفة بالتحقيق مي جمي  مي اات اك للقااون الدولي الإاســــ ـــــ
الادهــاواة بوقوض اات ــاكــاة وجرائم. وبــالنظر إل  كثرة الأرــداث، تبيت 
ــية للاات اكاة والجرائم. ومت  الحالاة الواردة مي التقرير الأاما  الرئيســـــ
التحدياة الرئيسية التي واج   التحقيق مي بعض الحالاة هدم إم ااية 

تحتل ا الســـــــل اة الروســـــــية، ري  لا تزال   الوصـــــــول إل  المناطق التي
ــل م  الاتحــاد  ال لبــاة الل يــة وغيرهــا مت الج ود المبــذولــة للتواصـــــــــــــ

 الروسي دون رد.

ــار الجغرامي لأامـا   - 79 وإهر  هت بـال  قلق اللجنـة إ او الااتشــــــــــــ
ــية  معينة مت الجرائم والاات اكاة المرتكبة مت جااب الســـــــــل اة الروســـــــ
وتواترها وف ورت ا، وهي إاما  تللا لثارا مباشـــــــــرة وطويلة الأمد هل  

تتسـبب مي فسـائر مي الأروا  و صـاباة وصـدماة    اظرا لأا االسـ ان، 
ــية  ــقة هائلتيت. وتواصـــــــل اللجنة دراســـــــة   -افســـــ اجتمايية ومعاااة ومشـــــ

ال جماة بالأســــلحة المتفجرة التي ت ثر هل  العدفد مت المداييت وطائفة  
واســــــــــــــعـة مت الأييـان المـدايـة. وفلال  يـارة اللجنـة الأفيرة إل  إوكراايـا،  

لقواة المســــــــــــلحة الروســــــــــــية شــــــــــــنتي ابالقذائا  التق  بناجيت مت هجوم 
  ايســــان/  28إومان، مقاطعة تشــــيركاســــي، مي  وإصــــا  مبن  ســــ نيا مي  

ــاو  24. وقد إدة الغارة إل  مقتل 2023إبريل   مدايا، معظم م مت النســ
ــدفـــد مت الجرر . ويمثـــل للـــك مثـــالا لفر هل   والأطفـــال، وفلفـــ  العـ
الدمار الواســــــــــــ  الن اق للمناطق الم هولة بالســــــــــــ ان الذل تحدث  هني 

 اللجنة مي السابق.

الولايـــــة الأول   - 80 مترت ي  اللجنـــــة إجرة فلال  إن  قـــــائلا  وإرد  
ــوا للتعذفب هل   والثااية مقابلاة م  العدفد مت الأشـــلاا الذفت تعرضـ
إفدل الســـــــــــل اة الروســـــــــــية مي مرامق الارتجا  مي ســـــــــــب  مناطق مت 
إوكراايــا ومي الاتحــاد الروســــــــــــــي. وإدة الأدلــة المجمعــة إجمــالا إل  إن 

ــتل ــتنتل اللجنة إن اســـــ ــ  تســـــ ــية للتعذفب كان واســـــ ــل اة الروســـــ دام الســـــ
الااتشـــــــار ومن جيا. ورقق  اللجنة إيضـــــــا مي رالاة اغتصـــــــا  وهنا 
جنســــــــــي ارتكب ا جنود روس بعد اقتحام المنا ل مي القر  التي اُشــــــــــروا  
مي ا. وتعرض إيضــا بعض الضــحايا لأشــ ال إفر  مت الإهااة. وهلاوة 

ــافية ضـــــ ـــــ ــحايا وإمراد  هل  للك، ارتكب الجناة جرائم رر  إضــــــــ د الضــــــــ
 إسرهم، مثل القتل العمد والتعذفب.

وإضــا  قائلا إن النزاض المســلح مي إوكراايا تســبب مي فســائر   - 81
مادرة مي صــــفو  المداييت، مجبرا الملافيت هل  الفرار ومســــببا ســــقو   
للا  الإصـــــــــــــــابـاة. وقـد  ادة الاات ــاكـاة والجرائم مت تفــاقم وضــــــــــــــ  
الأشـــــلاا الضـــــعفاو بشـــــ ل فاا. ولا تزال اللجنة تشـــــعر بالقلق إ او  

اد الروســــــي وكاا  قد فلصــــــ  م فرا إل  إن ترريل الأطفال إل  الاتح
فرق  إل  جريمـة   2022طفلا مي رـادث وق  مي إيـار/مـافو    31ترريـل  

رر . وتوصــي اللجنة بالإســراض مي إهادة جمي  الأطفال الذفت اُق لوا مت 
إوكراايا إل  الاتحاد الروســي. وتكتســي التحقيقاة الوافية والمســاولة هت 

ئم إهمية قصـو ، ري  تتسـم المسـاولة القضـائية جمي  الاات اكاة والجرا
وغير القضـــــــائية هل  الســـــــواو والتدابير التي تدهم ارتياجاة الضـــــــحايا  

 ب همية قصو .

)إوكراايا(  قال  إن اللجنة واصــل  الكشــا    السككيدم مو  ين و - 82
هت إدلة مروهة هل  ارتكا  الاتحاد الروســــي اات اكاة واســــعة الن اق  
ــان، قد   ــااي والقااون الدولي لحقوق الإاســــ ومن جية للقااون الدولي الإاســــ

فر ال جماة العشـوائية تس ـترق  إل  جرائم رر  وجرائم ضـد الإاسـااية. و 
اليومية بالقذائا وال ائراة المســــــيرة هل  المدن والبلداة الأوكرااية هت 
ــبيل المثال  ــائر مي الأروا  البري ة ودمار واســــــــ  الن اق. معل  ســــــ فســــــ

هل  مق   مي    2023تشـــــــــــريت الأول/إكتوبر   5إســـــــــــفر هجوم وق  مي  
ت مقتـل هرو ا، وهي قريـة مي مقـاطعـة فـاركيف مي شــــــــــــــرق إوكراايـا، ه

ــا   59 ــبيغ وارد فبل  مت العمر  36و   امرإة  22  -شــــــــــلصــــــــ رجلا وصــــــــ
تجمعوا بعد مراســــــــــــم إهادة دمت إرد الأمراد المحلييت مت   -ســــــــــــنواة   8

القواة المســـــلحة الأوكرااية. وقد قتل وارد مت كل ســـــبعة إشـــــلاا مت 
ــلحة   ــوا ماهلا مي القواة المســــــــ ــ ان القرية، ولم ي ت إل من م هضــــــــ ســــــــ

الممثـل الـدائم للاتحـاد الروســــــــــــــي لـد  الأمم المتحـدة  الأوكراايـة. غير إن
إن  2023تشـريت الأول/إكتوبر  9الأمت مي  اده  فلال جلسـة لمجلس

ــ   شركاو  ”وإن   “قومي إوكرااي رفي  المستو  ”الجنا ة مي هرو ا كاا  لــــــــــــ
كااوا راضريت مي تلك المناسبة. وهذه رالة واردة مقط مت   “اا ييت جدد

الااتصـار هل  النا ية  رالاة كثيرة تلاهب مي ا الاتحاد الروسـي بذكر  
والج ود المبـذولـة لم ـامحـة النـا يـة الجـدفـدة لتبرير هـدوااـي الإقليمي هل  
ــد الأوكرااييت. وينبغي للجنـة إن تولي  إوكراايـا وجرائمـي الشــــــــــــــنيعـة ضــــــــــــ

 اهتماما فاصا ل ذه الجريمة.

وإشــــــــــــــارة إل  وجود تعريف واضــــــــــــــح مي اتفانية من  جريمة  - 83
الإبادة الجمايية والمعانبة هلي ا للدهاية الروســية التي تجرد الأوكرااييت  
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مت إاســــــــاايت م وتشــــــــج  هل  كراهيت م وارتكا  العنا ضــــــــدهم، وتنكر  
ــيادة ل ا هويت ا وثقامت ا الوطنيتيت، ولترريل  وجود إوكراايا كدولة لاة سـ
الأطفـال الأوكرااييت إل  الاتحـاد الروســــــــــــــي. وومقـا للجنـة، ارتكـب الغزاة 

فب الروس بدم بارد إبشـــ  جرائم الحر ، بما مي للك القتل العمد، والتعذ
الورشــــي، والمعاملة اللاإاســــااية للمحتجزيت مي الأســــر الروســــي، والقتل 
المتعمـد لأســــــــــــــر  الحر  والمـداييت. وقد وقعـ  إرد  هذه الحوادث مي  
ــير رر .  ــيت إسـ م إكثر مت فمسـ إولينيفكا قبل إكثر مت هام، هندما إهُد 
ــورة غير قااواية إكثر  ــي بصـــــ ومي الوق  الراهت، يحتجز الاتحاد الروســـــ

مداي إوكرااي مي الأســــــــــــر، ويواصــــــــــــل المحتلون الروس  25 000مت 
 ارتجا  المداييت مي الأراضي المحتلة م قتا.

ومضــــــــــــــ  تقول إن التقرير ي شــــــــــــــا هت رـالاة مروهـة مت  - 84
ــااي المرتكبة مت  ــي والجنســ ــ ال العنا الجنســ ــا  وغيره مت إشــ الاغتصــ
جااب القواة العســــ رية الروســــية، ري  وقع  روادث مي قر  صــــغيرة  

. وكان العدفد 2022مي مقاطعة فيرســـون بيت للار/مارس وتمو /فوليي  
متاة رامل تبل  مت العمر مت الضـــــــحايا مي إوضـــــــاض هشـــــــة، بمت مي م 

هاما، وثلاث اســاو مســناة وبعض النســاو اللواتي يعشــت بمفردهت،   16
إو م  إطفال صــــــــــغار إو م  إرد إمراد الأســــــــــرة مت لول الإهاقة. ومي 
ــحايا و وج ا ب طلاق النار  إرد  الحالاة، قتل جنود روس إرد  الضــــ

 هلي ما بعد إن إبلغا هت واقعة الاغتصا .

وإضــام  قائلة إن الاتحاد الروســي دمر ســد كافومكا، متســببا   - 85
ــنايية وبي ية مي إوروبا، ســــــــي ون ت ثيرها هل   بذلك مي إكبر كارثة صــــــ
الحق مي بي ة اظيفة وصــــــــحية ومســــــــتدامة محســــــــوســــــــا  لســــــــنواة قادمة  

 وسيتجاو  ردود إوكراايا.

وإردم  قائلة إن إهادة إرســـــــــــاو العدالة وضـــــــــــمان المســـــــــــاولة   - 86
ــرا   ــي قســـــــــــ والإمراج هت جمي  الأوكرااييت الذفت اهتقل م الاتحاد الروســـــــــــ
بصــــــورة غير مشــــــروهة تمثل النقا  الرئيســــــية مي صــــــيغة الســــــلام التي 
اقترر ـا رئيس بلـدهـا، والتي ت ـد  إل  تحقيق ســــــــــــــلام هـادل ودائم مي  

التزامي بمســـــاولة الاتحاد الروســـــي هت جرائمي    إوكراايا. وبلدها ثاب  مي
ــاولة جمي   ــمان مســــ ــركائي إل  تكثيف ج ودهم لضــــ وهو فدهو جمي  شــــ
مرتكبي هذه الجرائم وقادت م. وإاش ة اللجنة المتعلقة بالتحقيق مي وقائ  
و رو  اات اكاة وتجاو اة رقوق الإاســــــان والقااون الدولي الإاســــــااي 

لروســـــــــــي إثناو غزوه المســـــــــــتمر لأوكراايا وتوثيق ا  التي فرتكب ا الاتحاد ا
 و ثبات ا ت دل دورا راسما مي تلك المساهي.

)كندا(  قال إاي ليس هناك شـــــــــــــك مي إن جرائم   السكككككككككيد  ا  - 87
مروهــة قــد ارتكبــ  مي إوكراايــا، وهواقب ــا ف يرة للغــايــة. والإملاة مت 

العقا  إمر غير مقبول. ول ذا الســبب، ســ ل هت الكيشية التي يم ت ب ا  
للمجتم  الدولي إن يحاســــب الاتحاد الروســــي هل  جرائمي. وبالإضــــامة  
إل  للك، ســـــــــــ ل هما إلا كان هناك إل ســـــــــــبب فدهو إل  الاهتقاد ب ن  
الســـــــل اة الروســـــــية قد اتلذة ف واة معالة لضـــــــمان محاســـــــبة جمي  

 م.الجناة هل  إمعال 

)الولاياة المتحدة الأمري ية(  قال  إن الترريل   السكيدم ميلا   - 88
القســــــرل للمداييت الأوكرااييت، بمت مي م الأطفال، إل  الاتحاد الروســــــي 
ليس هشـــــــــــــوائيا ولا هفويا، بل هو جزو مت ال جماة الواســـــــــــــعة الن اق  
ــد إوكراايا والتي لا ت د   ــية ضــــ ــن ا الح ومة الروســــ والمن جية التي تشــــ

ااية لاة السيادة محسب، بل إيضا إل  القضاو  إل  ضم الأراضي الأوكر 
هل  ال وية الوطنية الأوكرااية. وتدفت الولاياة المتحدة الغزو الروســـــــــي 
و ســــــاوة معاملة المواطنيت الأوكرااييت هل  إفدل المســــــ وليت وســــــل اة  

 الارتلال والجنود الروس وت الب بالمساولة هت للك.

وإهرب  هت اازهاج بلدها العميق إ او اتســـــــاض ا اق الضـــــــرر   - 89
البي ي الذل تسببي الحر  الروسية الافتيارية وشدتي وقال  إاي سيواصل  
دهم إوكراايــا مي بنــاو قــدرت ــا هل  التحقيق مي جرائم الحر  المحتملــة  
المتعلقة بالبي ة ومقاضــــــاة مرتكبي ا. وســــــ ل  هت الكيشية التي يم ت ب ا  

 الدولي إن فدهم المساولة هت هذه الجرائم.للمجتم   

)بولندا(  قال  إن بلدها يشــــعر بقلق بال  السكككيدم ةككك وتمكككين  - 90
إ او الأدلـة الموثقـة هل  ارتكـا  جرائم رر ، بمـا مي للـك القتـل العمـد،  
والتعذفب، والاغتصـا  وغيره مت إشـ ال العنا الجنسـي، واقل الأطفال  
ــيمة للقااون الدولي  ــروهة، والاات اكاة الجســـ ــورة غير مشـــ وترريل م بصـــ

لي الإاســااي التي فرتكب ا الاتحاد الروســي. لحقوق الإاســان والقااون الدو 
يســتحقون العدالة    مالضــحايا  ويجب إلا تمر هذه الجرائم مت دون هقا 

ويجـب محـاســــــــــــــبـة الجنـاة. وت يـد بولنـدا تـ فيـدا تـامـا جمي  ال ي ـاة الـدوليـة  
ــ ة لضــــــــــــــمـان تقـديم كـل جـان إل  العـدالـة، بمت مي م مت هم مي   المنشــــــــــــ

ادية، ولذلك م ن جم  الأدلة ورفظ ا وتحليل ا تظل إاشــــــ ة  مناصــــــب ني 
إساسية. ويجب هل  الاتحاد الروسي إن يسحب قواتي مت كامل إراضي  
ــتقلالي، وإن ي ا هت اات اك   ــيادة للك البلد واســــــ إوكراايا، وإن يحترم ســــــ

 القااون الدولي الإاسااي والقااون الدولي لحقوق الإاسان.

)اليابان(  قال إن الأطفال يجب إلا يعااوا، اا يك السكيد أونو  - 91
هت اســــــتلدام م كســــــلا  رر . ومت المزهل للغاية مت ثم إن الكثيريت  
مت الأطفال مي إوكراايا اقلوا بصـــــورة غير قااواية مت ديارهم وتعرضـــــوا  
للفصــــل هت إســــرهم لفتراة طويلة. وبالإضــــامة إل  للك، تثير اات اكاة 

ــان والقااون  ــلة قلقا هميقا.    رقوق الإاســــــــ ــااي والجرائم لاة الصــــــــ الإاســــــــ
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تتســـــــــــــــامح اليـابـان م  إملاة الأشــــــــــــــلـاا المســــــــــــــ وليت هت هـذه   ولت
الاات ــاكــاة مت العقــا  وهي تــدهو مت ثم إل  تحــدفــد هويــة مرتكبي ـــا  
ومحاســـبت م. ولضـــمان ســـلامة الأطفال، يجب هل  الاتحاد الروســـي إن 
فوقا مورا رربي العدوااية وإن فنســــــــــــحب مورا ودون شــــــــــــرو  مت ردود 

ن فوقا ما يســــــــــــــم  ب جلاو الأطفال وإن إوكراايا المعتر  ب ا دوليا، وإ
 يمتن  هت ارتكا  المزيد مت الفظائ .

 تول  الرئاسة السيد غرواوالد )سلوماكيا(، اائب الرئيس. - 92

ــفتي مرانبا (   السكككككككيدم  ليفو   - 93 )ممثلة الاتحاد الأوروبي، بصــــــــ
قـــالـــ  إن الاتحـــاد الأوروبي ف كـــد مت جـــدفـــد إدااتـــي الحـــا مـــة للحر   
ــلامت ا   ــيادت ا وسـ ــتقلال إوكراايا وسـ ــية ودهمي الثاب  لاسـ العدوااية الروسـ
ــاد الأوروبي ملتزمـــا التزامـــا  الإقليميـــة. وهلاوة هل  للـــك، لا فزال الاتحـ

ــاولة الا ــمان مســـ ــلا بضـــ ــي. من اق وف ورة الاات اكاة راســـ تحاد الروســـ
التي ترتكب ا القواة المســــــــــــلحة الروســــــــــــية مي إوكراايا فثيران قلقا بالغا.  
ويدفت الاتحاد الأوروبي نيام السل اة الروسية بنقل الأطفال الأوكرااييت  
ــتمرار اللجنة مي التحقيق مي هذه الأهمال  ــرا، وي يد اســــــــــ وترريل م قســــــــــ

المشــــــــــروهة ويدهو الاتحاد الروســــــــــي إل  ضــــــــــمان هودة الأطفال   يرغ
ــ ل  هت الكيشية التي تتعاون ب ا اللجنة م   ــالميت هل  الفور. وســـــــــ ســـــــــ
للياة المساولة الوطنية والدولية الأفر  لضمان إقص  قدر مت الفعالية 

 مي ج ودها.

)مملكة هولندا(  قال  إن إاشـــ ة جم  الأدلة  السككيدم  ةككو   - 94
ورفظ ا وتحليل ا تظل إســــاســــية لتحقيق المســــاولة هت اات اكاة القااون 
الدولي لحقوق الإاســـــــــــــان والقااون الدولي الإاســـــــــــــااي الموثقة مي تقرير  
اللجنة. ومت الواضح إاي لم يسلم رت  الأطفال مت الفظائ  التي ارتكب ا  

قل الآلا  قســــــــــــــرا إل  إراض تحتل ـا القواة الاتحـاد الروســــــــــــــي، ريـ  اُ 
لوا إل  الاتحاد الروســــــي وبيلاروس. وتشــــــ ل هذه  الروســــــية م قتا إو رُرع 
الممارســــــــــــــاة جرائم بموجب القااون الدولي وتعرض الأطفال للعدفد مت 
اات اكاة وتجاو اة رقوق الإاسـان. وسـ ل  كيف يم ت للمجتم  الدولي 

هدة السل اة الأوكرااية مي تحدفد وتعقب الأطفال الذفت إن فواصل مسا
 اقلوا وررلوا قسرا، وكيف يم ت لم شمل ه لاو الأطفال ب سرهم.

)تشـي يا(  قال إاي هل  الرغم مت إن ال جماة    السكيد  امينين - 95
هل  المرامق ال بيـة، والمبـااي الســــــــــــــ نيـة، والم ـاهم والمحلاة التجـارية 
والجرائم مثـل التعـذفـب، والاغتصــــــــــــــا  والعنا الجنســــــــــــــي التي ارتكبت ـا  
ــح إن الاتحاد الروســـي  ــ ل جيد، مت الواضـ ــية موثقة بشـ ــل اة الروسـ السـ

فبذل إل محاولة للتعاون م  هي اة الرصــد والتحقيق الدولية، بما مي   لم
للك لجنة التحقيق الدولية المســـــــــــتقلة المعنية ب وكراايا، ولم يفعل شـــــــــــي ا  

لمن  وقوض هـذه الجرائم. بـل هل  الع س مت للـك، فبـدو إن هـذه الأمعـال  
 تتسم ب اب  من جي، وليس  ااجمة هت سوو سلوك مردل.

وإرد  قائلا إن تشـــــــــــــي يا لا تزال قلقة للغاية بشـــــــــــــ ن العواقب   - 96
ســـــــد كافومكا. ومي هذا الصـــــــدد، ســـــــ ل هت   لاا يارالبي ية والإاســـــــااية 

ــاد  ــتتلذها اللجنة لتوثيق ت ثير للك هل  اقتصــ الل واة الأفر  التي ســ
 المن قة وبي ت ا.

ــرا(  قال إن ومد بلده م تم بمعرمة  السككيد ةككيايسككمان - 97 ــويسـ )سـ
ــفافية   الكيشية التي تســـــع  ب ا اللجنة إل  الحصـــــول هل  الوضـــــو  والشـــ
فيمــا فتعلق بعــدد الأطفــال الأوكرااييت المنقوليت بصــــــــــــــورة غير قــااوايــة 
و روم م وم ات م. و ل تعر  ســــــويســــــرا هت بال  قلق ا إ او التقارير التي 

روســــــــية والجماهاة المنتســــــــبة إلي ا ترتكب  تفيد ب ن القواة المســــــــلحة ال
جرائم رر  مي إوكراايا، و  او الأدلة هل  اســـــــــــتلدام القواة المســـــــــــلحة  
الروســــــــية للتعذفب هل  ا اق واســــــــ  ومن جي مي المناطق اللاضــــــــعة  

مـ ا ـا ت كـد مت جـدفـد الحظر الم لق والعـالمي لســــــــــــــي رت ـا مي إوكراايـا،  
لجمي   الكامي ملة. ويجب تومير الدهم النفسي والبداي للتعذفب وسوو المعا 

الناجيت مت الاغتصـــــــــــــا  والعنا الجنســـــــــــــي، اللذفت تثير التقارير هن ما  
بــالغــا. وهلاوة هل  للــك، يجــب إن تحترم جمي  الأطرا  التزامــات ــا  قلقــا 

 بموجب القااون الدولي الإاسااي والقااون الدولي لحقوق الإاسان. 

)إسرائيل(  قال  إن بلدها فدفت ال جوم الروسي   السيدم  و نبرغ  -   98
هل  إوكراايا، الذل يش ل اات اكا ف يرا للنظام الدولي. والأدلة هل  القتل 
العمد والتعذفب والاغتصـــــا  وغير للك مت إشـــــ ال العنا الجنســـــي تثير  
قلقا بالغا. ويجب هل  الاتحاد الروسـي إن يسـتجيب لنداو المجتم  الدولي 

 ارترام السلامة الإقليمية لأوكراايا وسيادت ا. لوقا هجومي و 

)ليلتنشــتافت(  قال إن بلده لا فزال يشــعر بقلق   السكيد ميديرس - 99
بال  إ او ف ورة الحالة مي إوكراايا. وس ل هما إلا كان يجرل جم  إدلة  
بش ن جريمة العدوان، و لا كان الأمر كذلك، هما إلا كاا  اللجنة تعتزم  
ــاولة، بما مي للك  ــلة م  للياة المســـــــــ التعاون وتبادل الأدلة لاة الصـــــــــ

 محاكمة مرتكبي جريمة العدوان ضد إوكراايا.المركز الدولي ل

)إســـــتراليا(  قال  إن ومد بلدها فررب بالتحقيقاة   السكككيدم  ي  - 100
الجــاريــة للجنــة، بمــا مي للــك مي مــا إلا كــان التعــذفــب وال جمــاة التي 
تشــــن ا القواة المســــلحة الروســــية هل  ال ياكل الأســــاســــية لل اقة فرنيان  
ــتراليا لقيام الاتحاد  ــااية. وت ســـــــا إســـــ ــد الإاســـــ ــتو  الجرائم ضـــــ إل  مســـــ

ــي بنقل للا  الأطف ــرا وتدهو إل  الروســـــــــــ ال الأوكرااييت وترريل م قســـــــــــ
إهادت م ســالميت. وبالإضــامة إل  للك، يحترم بلدها شــجاهة الذفت إبلغوا  
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هت الأهمال القاســية التي تعرضــوا ل ا وشــ دوها، الأمر الذل مت شــ اي  
ــحايا هذه الجرائم والناجيت   ــاولة والعدالة لأوكراايا ولضــــــــــ إن فدهم المســــــــــ
من ا. وتحترم إســـــتراليا إيضـــــا منظماة المجتم  المداي التي تعمل هل  
ــلم ب اي يم ت للصــــــــحة   دهم ضــــــــحايا جرائم الحر  والناجيت من ا، وتســــــ

ة والدهم النفســـــي الاجتماهي، بالإضـــــامة إل  التعامي البداي، إن النفســـــي 
ــلوك  ــ ولية إدااة الســـــــــــ فنقذا الحياة. وتق  هل  هاتق الأمم المتحدة مســـــــــــ
الشــــــائت للاتحاد الروســــــي  ولذلك فنبغي للأهضــــــاو الدائميت مي مجلس  
الأمت إن فواصــــلوا الضــــغط هل  للك البلد لإا او الحر . واســــتفســــرة  

ــا  لإا او الحر  وضــــــــــمان هما يم ت إن يق وم بي المجتم  الدولي إيضــــــــ
 محاسبة المس وليت هت جرائم الحر .

)إلماايا(  قال إن الحر  العدوااية غير المبررة  السكككيد   يمكككر - 101
وغير القااواية وغير المسبوقة باستفزا  التي يشن ا الاتحاد الروسي ضد 
إوكراايا تشـ ل اات اكا صـارفا للقااون الدولي يسـتمر مي التسـبب بالموة 
والمعاااة لشــــعب إوكراايا. ولذلك م ن التوثيق الدقيق للجرائم التي فرتكب ا  
الاتحاد الروسـي مي إوكراايا فتسـم بالأهمية البالغة مت إجل محاسـبة جمي  
ــورة اافرادية. وهلاوة هل  للك، يجب هل  الح ومة   ــ وليت هن ا بصـــ المســـ
ــر هودة الأطفال الأوكرااييت إل  إوكراايا مورا. ودهم  ــية إن تيســـــــــــ الروســـــــــــ

يا، ولعمل مفوضـــــية إلماايا للجنة، ولبعثة رصـــــد رقوق الإاســـــان مي إوكراا 
ــالت ا الواضــــحة   رقوق الإاســــان مي إوكراايا بشــــ ل إهم يمثل جزوا مت رســ
ب ا ا سـتقا إل  جااب إوكراايا م ما طال الأمر. وسـ ل هت الدهم الأكثر 

 إلحارا الذل يحتاجي رئيس اللجنة و ملاؤه مت الدول الأهضاو. 

)جورجيا(  قال  إن بلدها لا فزال يشـــعر   السككيدم لو ت ي انيد   - 102
بقلق هميق إ او الاات ــاكــاة الجســــــــــــــيمــة للقــااون الــدولي التي فرتكب ـــا  
الاتحـاد الروســــــــــــــي مي إوكراايـا وي كـد مت جـدفـد إدااتـي القويـة لل جمـاة 
العشـــــــــــــوائية هل  العدفد مت المناطق مي إوكراايا، ولا ســـــــــــــيما ال جماة  

ــاركي  ــة فــ ــاطعــ ــل الأفيرة هل  قر  مي مقــ التي إدة إل  جر  وقتــ ف، 
الجرائم   وهـــــذه  إطفـــــال.  مي م  بمت  الأبريـــــاو،  المـــــداييت  العشــــــــــــــراة مت 
والاات اكاة الصــــــــــــــارفة للقااون الدولي غير مقبولة، ويجب محاســــــــــــــبة  
مرتكبي ـا. ومي اللتـام، إكـدة مت جـدفـد دهم بلـدهـا الثـابـ  لاســــــــــــــتقلال 

الإقليمية دافل ردودها المعتر  ب ا دوليا  إوكراايا وســــــيادت ا وســــــلامت ا
 التي تمتد إل  مياه ا الإقليمية.

)إفرلندا(  قال إن بلده يشــــــــعر بقلق بال  إ او   السكككككيد مال  ين - 103
الأدلــة هل  وقوض المزيــد مت ال جمــاة العشــــــــــــــوائيــة مت جــااــب القواة 
ــابة مداييت وتدمير   ــية، الأمر الذل إد  إل  مقتل و صـــ ــلحة الروســـ المســـ
إييــان مــدايــة و لحــاق إضــــــــــــــرار ب ــا. ولا تزال إفرلنــدا ثــابتــة مي التزام ــا 

ــاملة هت جرائم الحر  التي فرتكب ا الاتحاد  ــاولة الشـــــــــ ــمان المســـــــــ بضـــــــــ
الروســي، ومحاســبة مرتكبي ا وكفالة ســبل الااتصــا . وإضــا  قائلا إن 
بلده هضـو م سـس لسـجل مجلس إوروبا للأضـرار التي لحق  ب وكراايا، 
الـذل ســــــــــــــي ون بمثـابـة ســــــــــــــجـل للأدلـة والم ـالبـاة بـالتعويض المتعلقـة 

ــائ  ــرار إو اللســـــ ــاباة التي تلحق بجمي  الأشـــــــلاا  ر إو الإبالأضـــــ صـــــ
ــا جراو الأمعــــال غير  ــدولــــة إوكراايــ وبــ المعنييت  ــارييت  ال بيعييت والاهتبــ
المشـروهة التي فرتكب ا الاتحاد الروسـي مي إوكراايا إو ضـدها. وتسـاول  
هت التدابير التي يم ت اتلالها لضـــــمان إن تكون إصـــــواة الناجيت مي  

 لمساولة الشاملة.الصدارة هند النظر مي كيشية تحقيق ا

ومض  يقول إن إفرلندا لا تزال تدفت الحر  العدوااية الروسية  - 104
غير القـااوايـة وغير المبررة ضـــــــــــــــد إوكراايـا، التي تترتـب هلي ـا هواقـب 
مـدمرة هل  كلا الصــــــــــــــعيـدفت الإقليمي والعـالمي، وهي لا تزال ثـابتـة مي  
دهم ا لســـــــــيادة إوكراايا وســـــــــلامت ا الإقليمية ولحق للك البلد مي الدماض  

 ي ضد العدوان الروسي المستمر.هت افس

)روماايا(  قال  إن بلدها ي ســـــــــــــا للتكلفة  السككككككككيدم ميخا يح - 105
ــ رل الروســـــــــي هل  إوكراايا غير المبرر وغير   ــرية للعدوان العســـــــ البشـــــــ
المســبوق باســتفزا  ويدفت ب شــد الةباراة الفظائ  المبل  هت ارتكاب ا مت 
جااب القواة المســــلحة الروســــية مي البلد. ويجب هل  الاتحاد الروســــي 

وتجاو اتي لحقوق الإاســـــــــــــان واات اكاتي  إن يضـــــــــــــ  ردا موريا لاات اكاتي 
 للقااون الدولي الإاسااي مي إوكراايا.

ــا لعدم اجا    - 106 ــام  قائلة إاي بالنظر إل  إن اللجنة ت ســــــ وإضــــــ
ج ودها مي التواصــل م  الاتحاد الروســي، م ا ا تتســاول هما إلا كاا  
اللجنة تعتزم وضــ  من جية تم ن ا مت الحصــول هل  معلوماة مباشــرة 
مت الاتحاد الروســــي فيما فتعلق باات اكاة رقوق الإاســــان التي فرتكب ا  

 النزاض المسلح.للك البلد فلال 

)الجبل الأســود(  قال  إن للتحقيق الشــامل مي  السككيدم  ونانيا   - 107
العدوان الروسـي المسـتمر هل  إوكراايا والنتائل التفصـيلية التي توصـل   
إلي ا اللجنة إهمية قصــــــــو  مي الســــــــعي إل  تحقيق العدالة والمســــــــاولة.  
ويدفت الجبل الأســـــود إدااة قاطعة هدوان الاتحاد الروســـــي هل  إوكراايا 

ي إلحق ا ب ا. ولا فزال بلدها ثابتا مي دهمي لاستقلال  والمعاااة ال ائلة الت 
ــلامت ا الإقليمية دافل ردودها المعتر  ب ا دوليا.   ــيادت ا وسـ إوكراايا وسـ
ولا يم ت التســــامح م  الفظائ  المرتكبة مي إوكراايا، بما مي للك جريمة 

ــود ف يد تماما الن ل ــامل الذل تتبعي    العدوان. ولذلك م ن الجبل الأســ الشــ
اللجنـة مي التصــــــــــــــدل بفعـاليـة للمســــــــــــــ وليـة الجنـائيـة وغيرهـا مت جوااـب 
المســــــــــاولة، بما مي للك الحق مي معرمة الحقيقة وجبر الضــــــــــرر وهدم 
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التكرار. ويجب هل  المجتم  الدولي إن فتحرك بســــــرهة ورزم لضــــــمان 
 محاسبة المس وليت هت هذه الأهمال الورشية.

)إلباايا(  قال إن رالاة الافت ا ، والعنا   السكككككيد  مسكككككك - 108
الجنســــــــي، ولا ســــــــيما ضــــــــد النســــــــاو والفتياة، وال جماة المتعمدة هل  
المدارس والمســــــتشــــــشياة التي ترتكب ا القواة الروســــــية مي إوكراايا تثير  
الجزض. و دراج القواة الروســــية والجماهاة المســــلحة المنتســــبة إلي ا مي  

اات اكاة جســيمة تمس الأطفال مي رالاة    قائمة الأطرا  التي ارتكب 
النزاض المســــــــــــــلح مي التقرير الســــــــــــــنول للأميت العـام هت الأطفـال والنزاض  

ــده البــال  و دااتــي A/77/895-S/2023/363المســــــــــــــلح ) ( فبرر قلق بل
ــاو والأطفـال وهمليـاة   المتكررة للفظـائ  وال جمـاة المتعمـدة هل  النســــــــــــ
الافت ا  التي ترتكب ا القواة الروســــــــية. والســــــــبيل الوريد إمام الاتحاد 
الروســــــــي لتجنب ا دراو العالم المســــــــتمر إ او هذه الفظائ  المشــــــــينة هو 

ــي الم ــاســ تمثل مي رماية المداييت مي  مت  الكا هت اات اك المبدإ الأســ
الحر ، ومحاســـبة الجناة وســـحب جمي  قواتي مت إوكراايا بارترام ســـيادة 

 البلد وسلامتي الإقليمية.

)منلندا(  تكلم  باســـــم بلدان الشـــــمال الأوروبي  السكككيدم  ال و - 109
وبلدان البل يق، مقال  إن تلك البلدان تدهو إل  وضـ  رد مورل لجمي  
الاات اكاة والجرائم التي ترتكب ا الســــل اة الروســــية والتحقيق مي جمي  
الادهـاواة المتعلقـة بجرائم الحر  واات ـاكـاة رقوق الإاســــــــــــــان والقـااون  

ــااي وم ــاولة الكاملة الدولي الإاســـ ــاة مرتكبي ا. ويجب ضـــــمان المســـ قاضـــ
هت جمي  اات اكاة القااون الدولي وينبغي إن تشــــــــمل المســــــــاولة التدابير  
ــرر   ــواو، مثل الحقيقة، وجبر الضــــــ ــائية هل  الســــــ ــائية وغير القضــــــ القضــــــ
ــ ل  كيف يم ت للمجتم  الدولي إن فدهم  ــماااة هدم التكرار. وســــــــ وضــــــــ

 هت الجرائم الفظيعة المرتكبة ضدهم.  رقوق الضحايا وإن ي فل المساولة 

)مراســـا(  قال إن الاتحاد الروســـي فديم باســـت دامي    السككيد جان - 110
المداييت همدا اســتراتيجية تقوم هل  الترهيب وت د  رصــرا إل  تح يم 
الرو  المعنوية لأوكراايا. ولا يم ت تحقيق ســـــــــلام طويل الأجل مت دون 
ــددها. ممت فلال   تحقيق العدالة، التي ت دل ولاية اللجنة دورا  هاما  بصــــــ

لبشـــعة التي فرتكب ا الاتحاد الروســـي مي إوكراايا، تســـاهد توثيق الجرائم ا
اللجنة هل  تحدفد المســـ ولية وم امحة الإملاة مت العقا . ومي الوق   
الذل تســع  فيي الح ومة الروســية إل  التشــ يك مي اســتمرار دهم الدول  

ــت  ــتواصـــــل تقديم الدهم اللوجســـ ــا مت جدفد إا ا ســـ ي  لأوكراايا، ت كد مراســـ
والمالي للمحاكم الأوكرااية والدولية ما دام الاتحاد الروســــــــــــــي مســــــــــــــتمرا  

 اات اكاتي. مي

جياويت )الصــيت(  قال  إن بلدها ثاب  وواضــح  السككيدم تمككن - 111
مي موقفي القاضـــــــــــي ب اي فنبغي ارترام ســـــــــــيادة جمي  البلدان وإقاليم ا،  
وارترام مقاصـــــــــــد ومبادئ ميثاق الأمم المتحدة، وإفذ الشـــــــــــواغل الأمنية 
ــية  المشــــــروهة لجمي  البلدان هل  محمل الجد ودهم كل الج ود المفضــــ

اايا. وقد هارضـــ  الصـــيت إاشـــاو اللجنة  إل  رل الأ مة ســـلميا مي إوكر 
لأا ا لا تفضـــــي إل  التســـــوية الســـــلمية والدبلوماســـــية للمســـــ لة الأوكرااية 

 ويم ت إن تفاقم النزاهاة والمواج ة.

)المملكة المتحدة(  قال إاي لا يم ت إن ي ون    السيد ةيلفستر - 112
هناك إملاة مت العقا  هل  الفظائ  التي فرتكب ا الاتحاد الروســـــي مي  
إوكراايا. مالشــــــعب الأوكرااي يســــــتحق العدالة، والمملكة المتحدة ســــــتقا  
إل  جـاابـي م مـا طـال الأمر. ويجـب هل  الاتحـاد الروســــــــــــــي إن يمتثـل  

الـــدولي، وإن فوقا رربـــي العـــدواايـــة هل  لالتزامـــاتـــي بموجـــب القـــااون  
إوكراايا وإن يسحب قواتي من ا. وس ل هت الل ط التي وضعت ا اللجنة،  
م  اقترا  مصـــــل الشـــــتاو، لرصـــــد لثار ال جماة المســـــتمرة التي يشـــــن ا 
الاتحاد الروســــــــي هل  ال ياكل الأســــــــاســــــــية المداية، والتي ســــــــتكون ل ا 

 الشعب الأوكرااي.هواقب مدمرة هل  

)رئيس لجنة التحقيق الدولية المســـــــــتقلة المعنية   السككككككيد مو  - 113
ب وكراايا(  قال إن ال ريقة الأول  لضمان المساولة هت الجرائم المرتكبة  
مي إوكراايا هي مت فلال دائرة الادهاو والنظام القضــــــــائي مي إوكراايا.  
ــايـا والنظر مي ـا مي المحـاكم. غير إن  ويجرل رـاليـا التحقيق مي القضــــــــــــ

ــايا التي تت لب التحقيق العدد ال ائل م   100 000إكثر مت   -ت القضـــــــ
يعني إن إوكراايا ســـــــــتحتاج إل  اســـــــــتراتيجية للتحقيق و ل  الدهم مت  -

المجتم  الدولي مي تنســـيق هذه العملية. ويجرل النظر إيضـــا مي بعض 
ــا دهم المجتم   ــايا مي المح مة الجنائية الدولية، وهي تت لب إيضـ القضـ

. واللجنة تتواصــل هل  إســاس ثنائي ومتعدد الأطرا  م  المح مة  الدولي 
ــة مي   ــداايـ ــاة ميـ ــة الأفر  التي تجرل تحقيقـ ــدوليـ ــة والـ ــاة الوطنيـ ــااـ والكيـ
إوكراايا. والنُُ ل المتعددة الأطرا  مفيدة لأا ا تســـــــــ ل معرمة ما يفعلي كل  
ــيق. وقال إاي ليس هل  ــ ل بدوره معرمة كيشية إدارة التنســــــ  كيان، مما يســــــ

 هلم باتلال إل تدابير للمساولة مت جااب الاتحاد الروسي. 

إرـــــد   - 114 إن  قــــــال  الأوكرااييت،  الأطفــــــال  بترريــــــل  فتعلق  وفيمــــــا 
التحــديــاة الرئيســــــــــــــيــة فتمثــل مي هــدم وجود معلومــاة دنيقــة هت هــدد 
لوا والحالة الدنيقة للأطفال هند وصــــــــول م إل  الاتحاد  الأطفال الذفت رُرع 
الروســـــــي. وقد تم ن  اللجنة مت تحدفد الحالاة الفردية بالتدريل، ولكت 

مزيد مت المعلوماة والأدلة. وثمة مشـ لة محددة تتمثل   هناك راجة إل 
مي التبــافت بيت الأرقــام المقــدمــة مت إوكراايــا وتلــك المقــدمــة مت الاتحــاد  
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ــي ون مت المفيد تزويد اللجنة بمعلوماة إكثر دقة   ــي. وبالتالي ســــ الروســــ
 لإه ائ ا صورة إوضح هت الحالة.

ــد كافومكا   - 115 ــا  قائلا إن التحقيق الجارل مي اا يار ســـــــــ وإضـــــــــ
ــال   ز هل  ســــــــــبب الاا يار وت ثيره. واظرا لتعقد التحقيق، تم الاتصــــــــ فركَّ

 بلبراو فارجييت لدراسة بعض التفاصيل التقنية.

وإرد  قائلا إاي بالرغم مت إن اللجنة توصــل  إل  إن الاتحاد  - 116
الروســــــــــي قد ارتكب إهمالا هدوااية، م ا ا لم تركز بشــــــــــ ل فاا هل  
جريمـة العـدوان. ويتضــــــــــــــمت تقرير اللجنـة قـدرا كبيرا مت المعلومـاة هت 
ــية مي إوكراايا منذ اادلاض الحر ، ويم ت  ــلحة الروسـ ــلوك القواة المسـ سـ

ــال باللجنة للحصـــول هل  هذه  لأل ج اة ماهلة دولية إو وطنية الاتصـ
 المعلوماة إلا رغب  مي للك.

وفيما فتعلق ب مضـــــــــــل الســـــــــــبل لدهم اللجنة، إهر  هت تقدفره  - 117
دائمــا لموامقــة مراد  الح ومــاة إو الســــــــــــــل ــاة هل  تبــادل المعلومــاة 

ــا تتلق  طلبـــاة مت اللجنـــة ــدمـ وهلاوة هل  للـــك، فنبغي للـــدول إن   .هنـ
 تدهم ركيزة رقوق الإاسان مي الأمم المتحدة بوجي هام.

وفيمـا فتعلق بعـدم تعـاون الســــــــــــــل ـاة الروســــــــــــــيـة، قال إاي مت  - 118
الصـــــــــعب وضـــــــــ  اســـــــــتراتيجية للتعاون مي  يا  التواصـــــــــل م  الدولة  
المعنية. وقد اتبع  اللجنة مســــــــــاراة ملتلفة للتعاون منذ اادلاض الحر   

ــتســــــــع  اللجنة إل  الحصــــــــول هل  هي و  ــتواصــــــــل القيام بذلك. وســــــ ســــــ
ــادر إفر  رت  و ن مُنع  مت الوصــــــــول إل  إقاليم  معلوماة مت مصــــــ
معينة. غير إن مت الأمضــــل توامر إم ااية الوصــــول، لأن للك ســــيم ت  
ــية إن الجااب   اللجنة مت التحقيق مي إل جرائم تعتبر الســـــــل اة الروســـــ

 الآفر ارتكب ا.  

ز هل  ا ل فتمحور رول   - 119 وإشــــــــــــــــار إل  إن همــل اللجنــة فركَّ
الضــحايا. وقد إهرب  اللجنة مي هذا الصــدد هت ت فيدها لجبر الأضــرار  
التي تلحق بــالضــــــــــــــحــايــا، واظرا للحــاجــة الملحــة إل  تلبيــة ارتيــاجــاة 
الضــحايا، مقد ده  إل  إاشــاو ســجل لتيســير إم ااية رصــول الضــحايا 

لدهم مي مجال الصـــــــــــحة النفســـــــــــيعة والدهم هل  اللدماة الاجتمايية وا
 النفسي الاجتماهي.
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